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Queremos brindar, consigo, a este longo caminho. 
Iniciámos a empresa, em 1981, com apenas 40 funcionários. Uma empresa que nasceu já com tanta ambição e vontade de 
distribuir Marcas e Momentos por todo o território nacional.
São mais de 40 anos de Missões Cumpridas, de Objetivos Alcançados, de Esforço e de Brindes consigo. A cada ano, vemos a 
empresa crescer, vemos o portfólio engrandecer, vemos novas áreas de negócio a serem projetadas, vemos o nome Garcias 
cada vez mais forte!
E assim prosseguimos com o mesmo propósito. 
O propósito de Honrar o nosso passado, Liderar o nosso presente e o das bebidas em Portugal e Inspirar o futuro deste setor. 
Cada vez mais próximos de si e mais orgulhosos das marcas que representamos!
Muito obrigada a todos os produtores, nacionais e internacionais, a todos os clientes, parceiros, amigos e funcionários que 
acreditam, desde sempre, na grandeza e excelência da Garcias.
Estamos confiantes no futuro!

We propose to toast with you, to this long path.
We started the company in 1981 with just 40 employees. A company that was born with such ambition and desire to distribute 
Brands and Good Moments throughout the national territory.
It’s more than 40 years of Missions Accomplished, Goals Achieved, and Hard Work with you. 
Every year, we see the company and the portfolio growing, we see new business areas being planned, and we see the Garcias 
name getting stronger and stronger!
And so, we proceed  with the same purpose.
The purpose of Honoring our past, Leading our present and that of the Beverages in Portugal and Inspiring the future of this 
sector. Getting closer to you and more proud of the brands we represent!
Many thanks to all national and international suppliers, to all customers, partners, friends, and employees who have always 
believed in the greatness and excellence of Garcias.
We are confident in the future!

Mais de 40 Anos de História
Um sonho de família desde 1981

More Than 40 Years of History
A family dream since 1981

Filipa Garcia 
CEO e Presidente do Conselho de Administração

Filipa Garcia 
CEO e Chair  of the Board
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V. VERDE VILACETINHO
Avesso & Alvarinho
Verde | 0,75L | Caixa 6 

Castas: Avesso e Alvarinho

V. VERDE VILACETINHO
Avesso & Curtimenta
Verde | 0,75L | Caixa 6 

Castas: Avesso e Curtimenta

V. VERDE VILACETINHO
Reserva Avesso

Verde | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Avesso

V. VERDE VILACETINHO
Nature

Verde | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Avesso

V. VERDE VILACETINHO
Nature

Verde | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Avesso

V. VERDE VILACETINHO
Avesso Grande Reserva

Verde | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Avesso

V. VERDE VILACETINHO
Avesso Superior

Verde | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Avesso

V. VERDE VILACETINHO
Grande Escolha

Verde | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Avesso, Arinto, Azal e Loureiro

V. VERDE VILACETINHO
VILACETINHO

Verde | 0,75L |  Caixa 6
Castas: Avesso, Arinto, Azal e Loureiro

V. VERDE VILACETINHO
Alvarinho

Verde | 0,75L |  Caixa 6
Castas: Alvarinho

Ve
rd

e

Também disponível em: 0,375CL
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Produtor
PEDRO TAMAGNINI

V. AVIDAGOS
Branco 

Branco | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Arinto, Gouveio, Viosinho, 

Vital, Viosinho e Rabigato

V. AVIDAGOS
Rosé 

Rosé | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Touriga Nacional, 

Tinta Roriz,  
Touriga Franca e Tinta Barroca

V. AVIDAGOS
Tinto 

Tinto | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Touriga Nacional, Tinta Roriz,  

Touriga Franca e Tinta Barroca

V. QUINTA DOS AVIDAGOS 
Reserva Tinto 

Tinto | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Touriga Nacional, 

Tinta Roriz,  
Touriga Franca e Tinta Barroca

V. QUINTA DOS AVIDAGOS 
Reserva Branco 

Branco | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Arinto, Gouveio, 

Viosinho, Vital,  
Viosinho e Rabigato

V. QUINTA DOS AVIDAGOS 
Reserva Rosé 

Rosé | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Touriga Nacional,

 Tinta Roriz,  
Touriga Franca e Tinta Barroca

V. QUINTA DOS AVIDAGOS  
Reserva Arinto 

Tinto I 0,75L | Caixa 6 
Castas: Arinto

V. QUINTA DOS AVIDAGOS  
MESMO Tinto Alvarelhão 

Tinto I 0,75L | Caixa 6 
Castas: Alvarelhão

V. QUINTA DOS AVIDAGOS  
EX Tinto Alvarelhão 

Branco I 0,75L | Caixa 6 
Castas: Alvarelhão

V. QUINTA DOS AVIDAGOS  
QUASE Tinto 

Rosé I 0,75L | Caixa 6 
Castas: Alvarelhão

88

90

89

87

91

17

89

89

89

17,5

92

D
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V. QUINTA DOS AVIDAGOS 
Lenuma Tinto 

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 3 
Castas: Touriga Nacional, 

Tinta Roriz,  
Touriga Franca e Tinta Barroca

V. QUINTA DOS AVIDAGOS 
Alem Tanha 

Tinto | 0,75L | Caixa6 
Castas: Vinhas Velhas

V. QUINTA DOS AVIDAGOS 
18 Graus  

Tinto | 0,75L | Caixa 3 
Castas: Blend Castas Tradicionais

V. QUINTA DOS AVIDAGOS 
Mina 

Tinto | 0,75L | Caixa 3 
Castas: Blend Castas Tradicionais

V. QUINTA DOS AVIDAGOS 
Grande Reserva Tinto 

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 3 
Castas: Touriga Nacional e 

Vinhas Velhas

V. QUINTA DOS AVIDAGOS 
Grande Reserva Branco

Branco | 0,75L | Caixa Mad. 3 
Castas: Blend

Também disponível em: 1,5 L Também disponível em: 1,5 L

90

93
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PEDRO GARCIAS

V. FLOR DE MAPA
Reserva Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 3 / Caixa 6 
Castas: Touriga Nacional, Touriga Franca,  

Sousão, Tinto Cão e Tinta Roriz

V. MAPA
Branco 

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Viosinho e Rabigato Arinto e 

Gouveio

V. MAPA 
Rosé

Rosé | 0,75L | Caixa 6
Castas: Tinto Cão

Castas: Touriga Nacional e Tinto Cão

V. MAPA
 Moscatel Galego Branco

Branco | 0,75L |  Caixa 6
Castas: Moscatel Galego branco

V. MAPA 
Vinha dos Pais Branco

Branco | 0,75L | Caixa Mad. 3
Castas: Rabigato, Viosinho, Arinto e 

Gouveio

V. MAPA 
Vilarinho de Cotas

Tinto | 0,75L | Caixa 3
Castas: Blend Vinhas Velhas

V. MAPA 
Grande Reserva Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 3 / Caixa Mad. 6
Castas: Touriga Nacional, Touriga Franca, 

Sousão e Tinto Cão

V. MAPA 
Reserva Especial Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 6
Castas: Touriga Nacional,  

Touriga Franca, Sousão e Tinto Cão

V. MAPA 
Vinha de Muxagata

Branco | 0,75L | Caixa Mad. 3
Castas: Muxagata

Também disponível em: 1,5L e 3L

Também disponível em: 1,5L e 5L
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V. COLINAS DO DOURO 
Superior Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Gouveio, Viosinho e 

Moscatel Galêgo

V. COLINAS DO DOURO 
Britango Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Gouveio, Viosinho e 

Moscatel Galêgo

V. QUINTA EXTREMA
Reserva Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Gouveio, Viosinho

V. QUINTA EXTREMA
Reserva Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Touriga Franca, Touriga Nacional, 

Vinha Velha e Tinta Francisca

V. QUINTA EXTREMA
Ensaios Extremes Rabigato

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Rabigato

V. QUINTA EXTREMA
Ensaios Extremes Vinha de Altitude

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Vinhas de Altitude

V. QUINTA EXTREMA
Ensaios Extremes Vinha de Altitude

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Vinhas de Altitude

V. QUINTA EXTREMA
Cabernet Sauvignon
Tinto | 0,75L | Caixa 6

Castas: Cabernet Sauvignon

V. QUINTA EXTREMA
Ensaios Extremes Touriga Franca

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Touriga Franca

V. QUINTA EXTREMA
Ensaios Extremes Touriga Nacional

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Touriga Nacional

V. QUINTA EXTREMA
Ensaios Extremes Sousão

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Sousão

V. QUINTA EXTREMA
Edição 

Branco | 0,75L 
Castas: Rabigato, Encruzado

V. QUINTA EXTREMA
Edição 

Tinto | 0,75L 
Castas: Touriga Nacional e 

Touriga Franca

V. COLINAS DO DOURO 
Superior Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Touriga Nacional, Touriga Franca, 

Tinta Roriz e Tinta Francisca

V. COLINAS DO DOURO 
Britango Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Touriga Nacional, Touriga Franca, 

Tinta Roriz e Tinta Francisca

V. COLINAS DO DOURO 
Reserva Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Gouveio, Viosinho e 

Moscatel Galêgo

V. COLINAS DO DOURO 
Reserva Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Touriga Franca, Touriga Nacional, 

Sousão, Tnto Cão e Tinta Francisca

D
ou

ro
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Produtor
MONTES ERMOS

V. MONTES ERMOS
Rosé

Rosé | 0,75L | Caixa 6
Castas: Touriga Nacional

V. MONTES ERMOS
Côdega de Larinho

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Côdega de Larinho

V. MONTES ERMOS
Reserva Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Côdega de Larinho, Rabigato, 

Viosinho

V. MONTES ERMOS
Reserva Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Touriga Nacional, Tinta Roriz, 

Touriga Franca

V. MONTES ERMOS
Espumante 

Bruto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Côdega de Larinho

V. MONTES ERMOS
Grande Reserva Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Côdega de Larinho

V. MONTES ERMOS
Grande Reserva Tinto
Tinto | 0,75L | Caixa 6

Castas:  Touriga Nacional, Tinta Roriz, 
Touriga Franca

V. MONTES ERMOS
Colheita Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Touriga Nacional, Tinta Roriz, 

Touriga Franca

V. MONTES ERMOS
Adega de Freixo

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Tradicionais da Região

V. MONTES ERMOS
Garrafeira dos Sócios
Tinto | 0,75L | Caixa 6

Castas: Touriga Nacional, Tinta Roriz, 
Touriga Franca

V. MONTES ERMOS
Dezassete Passos

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Blend

D
ou

ro
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Produtor 
CRISTIANO VAN ZELLER

V. CV - Curriculum Vitae
Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 3
Castas: Blend de 25 castas diferentes

V. CV - Curriculum Vitae
Branco

Branco | 0,75L |  Caixa Mad. 2
Castas: Vinhas c/ 80 Anos. Blend castas

tradicionais em Vinhas Velhas.

V. VZ 
Branco

Branco | 0,75L |  Caixa 6
Castas: Blend de Viosinho, 

Rabigato, Codega e Gouveio

V. VZ
Tinto

Tinto | 0,75L |  Caixa 6
Castas: Rufete, Sousão, Tinta Barroca, 

Tinta Francisca, Tinta Roriz, Touriga Franca, 
Touriga Nacional

91 91

95 92-94
98

V. VZ 
15 Gerações

Tinto | 0,75L | Caixa 2
Castas: Blend Vinhas Velhas

Também disponível em: 1,5L Também disponível em: 1,5L

Também disponível em: 1,5LTambém disponível em: 1,5L

88

92
94

D
ou

ro
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Produtor 
NUNO CANCELA DE ABREU

89

90

V. QUINTA DA FONTE DO OURO
Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 3 / Caixa 6
Castas: Touriga Nacional, 

Alfrocheiro e Jaen

V. QUINTA DA FONTE DO OURO
Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Encruzado e Arinto

V. QUINTA DA FONTE DO OURO
Rosé

Rosé | 0,75L | Caixa 6
Castas: Touriga Nacional, 
Tinta Roriz e Alfrocheiro

V. QUINTA DA FONTE DO 
OURO

Reserva Especial
Branco | 0,75L | Caixa 6

Casta: Encruzado

V. QUINTA DA FONTE DO OURO 
Reserva Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Touriga Nacional, Tinta Roriz,

Alfrocheiro e Jaen

D
ão

V. QUINTA DA FONTE DO 
OURO

Touriga Nacional
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 3

Castas: Touriga Nacional 

V. QUINTA DA FONTE DO OURO
Grande Reserva Tinto 

Tinto | 0,75L | Caixa Individual
Castas: Touriga Nacional, Tinta Roriz e Jaen

V. QUINTA DA FONTE DO OURO
Dão Nobre 2018 

Tinto | 0,75L | Caixa Individual
Castas: Encruzado, Arinto, Cerceal

V. QUINTA DA FONTE DO OURO
Dão Nobre 2019 

Tinto | 0,75L | Caixa Individual
Castas: Encruzado, Arinto, Cerceal

Também disponível em: 1,5L Também disponível em: 1,5L

Também disponível em: 1,5L Também disponível em: 1,5L

90

91

9092
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V. QUINTA DA FONTE DO OURO
Dão Nobre 2019 

Tinto | 0,75L | Caixa Individual
Castas: Encruzado, Arinto, Cerceal

V. CONDE DE ANADIA
Blanc de noirs

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Touriga Nacional 

V. CONDE DE ANADIA
Tinto

Tinto| 0,75L | Caixa 6
Castas: Touriga Nacional, 

Alfroucheiro e Jaen

V. CONDE DE ANADIA
Reserva Branco

Branco | 0,75L | Caixa Mad 3
Castas: Encruzado, Malvasia-Fina,

Cercial e Uva Cão

V. CONDE DE ANADIA
Grande Reserva Branco

Branco | 0,75L | Caixa Mad 3
Castas: Blend

V. CONDE DE ANADIA
Espumante

Brut | 0,75L | Caixa6

V. CONDE DE ANADIA
Reserva Tinto

Rosé | 0,75L | Caixa Mad 3
Castas: Touriga Nacional, 

Alfroucheiro e Jaen

16,5 17,517,5

17,5

18,5

Co
la

re
s

V. COLARES 
Ramisco

Tinto | 0,75L | Caixa Cartão 3 
Casta: Ramisco

V. COLARES 
Malvasia  Arinto 

Branco | 0,75L | Caixa Cartão 3 
Castas: Malvasia

V. ROSA SANTOS
Colares Malvasia 

Branco | 0,75L  
Castas: Malvasia

D
ão
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Produtor
CASA PACIÊNCIA

Produtor
TERREIROTe

jo
Te
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V. DOM PIAS
Branco

Branco | 0,75L | 12% | Caixa 6

V. DOM PIAS
Tinto

Tinto | 0,75L | 13% |  Caixa 6

V.FRIZANTE 
VINHA FRESCA

Branco
Branco | 0,75L | 11% |  Caixa 6

V.FRIZANTE 
VINHA FRESCA

Rosé
Rosé | 0,75L | 11% |  Caixa 6

V. AMIGAS & AMIGOS
TINTO

Tinto | 0,75L | 13,5% |  Caixa 6

V. CONVERSAS COM 
VINHO
Branco  

Branco | 0,75L | Caixa 6

V. CONVERSAS COM 
VINHO

Tinto
Branco | 0,75L | Caixa 6

Também disponível em: 1,5 L

Também disponível em: 0,375 L Também disponível em: 0,375 L Também disponível em: 1,5 L

V. QUINTA DO 
CHABOUCO

Branco
Branco | 0,75L | Caixa 6

V. DO DIA
Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6

V. DO DIA
Rosé

Branco | 0,75L | Caixa 6

V. DO DIA
Tinto

Branco | 0,75L | Caixa 6

V. QUINTA DO 
CHABOUCO

Tinto
Tinto | 0,75L | Caixa 6

V. QUINTA DO 
CHABOUCO

Rosé
Rosé | 0,75L | Caixa 6

V. QUINTA DO 
CHABOUCO 
Reserva Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 6
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V.  QUINTA DA ALORNA
Lutra Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Tradicionais e de 
agricultura sustentável 

V.  QUINTA DA ALORNA
Lutra Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Tradicionais e de 
agricultura sustentável 

V.  QUINTA DA ALORNA
Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Fernão Pires, Arinto e

Sauvignon Blanc 

V.  QUINTA DA ALORNA
Rosé

Rosé | 0,75L | Caixa 6
Castas: Tinta Roriz e Syrah 

V.  QUINTA DA ALORNA
Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Syrah, Alicante Bouschet, 

Castelão e Tinta Roriz 

V.  QUINTA DA ALORNA
Sauvignon Blanc

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Sauvignon Blanc 

V.  QUINTA DA ALORNA
Arinto

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Arinto 

V.  QUINTA DA ALORNA
Verdelho

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Verdelho 

V.  QUINTA DA ALORNA
Fernão Pires

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Fernão Pires 

V.  QUINTA DA ALORNA
Touriga Nacional Rosé

Rosé | 0,75L | Caixa 6
Castas:Touriga Nacional 

V.  QUINTA DA ALORNA
Castelão

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Castelão 

V.  QUINTA DA ALORNA
Touriga Nacional 

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas:Touriga Nacional 

Também disponível em: 1,5 L
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V.  QUINTA DA ALORNA
Reserva Arinto & Chardonnay

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Arinto e Chardonnay 

V.  QUINTA DA ALORNA
Reserva Alvarinho & Viognier

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Alvarinho e Viognier 

V.  QUINTA DA ALORNA
Reserva Pedras Branco
Branco | 0,75L | Caixa 6

Castas: Fernão Pires 

V.  QUINTA DA ALORNA
Reserva Pedras Rosé
Rosé | 0,75L | Caixa 6

Castas: Castelão

V.  QUINTA DA ALORNA
Marquesa Grande Reserva Tinto

Rosé | 0,75L | Caixa 6
Castas: Blend Secreto 

V.  QUINTA DA ALORNA
1723

Tinto | 0,75L | Caixa Individual
Castas: Tinta Miúda, Castelão e Alicante 

Bouschet 

V.  QUINTA DA ALORNA
Amphore

Branco | 0,75L | Caixa 3 Garrafas
Castas: Alvarinho e Fernão Pires 

V.  QUINTA DA ALORNA
Reserva Touriga Nacional & Cabernet 

Sauvignon
Tinto | 0,75L | Caixa 6

Castas: Touriga Nacional e Cabernet 
Sauvignon 

V.  QUINTA DA ALORNA
Reserva Pedras Tinto
Tinto | 0,75L | Caixa 6

Castas: Tinta Miúda 

V.  QUINTA DA ALORNA
Marquesa Grande Reserva Branco

Branco | 0,75L | Caixa 3
Castas: Blend Secreto 

Também disponível em: 1,5 LTambém disponível em: 1,5 L

Também disponível em: 1,5 L
Também disponível em: 1,5 L

Também disponível em: 1,5 L
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NICHOLAS VON BRUEMMER

V. CASAL SANTA MARIA 
Sauvignon Blanc

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Sauvignon Blanc

V. CASAL SANTA MARIA
Malvasia

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Malvasia 

V. CASAL SANTA MARIA
DOC COLARES 

Malvasia
Branco | 0,50L | Caixa Mad. 3

Castas: Malvasia de Colares 

V. CASAL SANTA MARIA 
Mar de Rosas

Rosé | 0,75L | Caixa 6
Castas: Touriga Nacional, 

Pinot Noir, Syrah

V. CASAL SANTA MARIA 
3000 Rosas

Rosé | 0,75L | Caixa 6
Castas: Touriga Nacional, Pinot Noir, 

Syrah

V. CASAL SANTA MARIA 
Reserva Branco

 Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Blend

V. CASAL SANTA MARIA 
Reserva Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Blend

V. CASAL SANTA MARIA 
Pêndulo

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Blend

V. CASAL SANTA MARIA 
Grande Reserva Pinot Noir

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Pinot Noir

V. CASAL SANTA MARIA 
Colares Grande Reserva Ramisco

Tinto | 0,50L | Caixa 6
Castas: Ramisco

V. CASAL SANTA MARIA
Chardonnay

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Chardonnay

V. CASAL SANTA MARIA
Pinot Noir

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Pinot Noir

V. CASAL SANTA MARIA
DOC COLARES 

Ramisco
Tinto| 0,50L | Caixa Mad. 3

Castas: Ramisco

Também disponível em: 1,5 L, 3 L Também disponível em: 1,5 L

90

90

91 94

9290

89

89
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Também disponível em: 1,5 L

Também disponível em: 3 L

V. COMPORTA 
PRIMEIROS BAGOS

Branco
Branco | 0,75L | Caixa 6 

Castas: Antão Vaz

V. COMPORTA 
MOSCATEL GALEGO

Branco
Branco | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Moscatel Galego

V. HERDADE DA COMPORTA
Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Antão Vaz, Arinto, Moscatel Graudo 

e Malvasia

V. HERDADE DA COMPORTA
Rosé

Rosé| 0,75L | Caixa 6 
Castas: Aragonez

V. HERDADE DA COMPORTA
Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Alicante Bouschet, Aragonez e 

Castelão

V. HERDADE DA COMPORTA
Private Selection Viognier
Branco | 0,75L | Caixa 6 

Castas: Viognier

V. HERDADE DA COMPORTA
Private Selection Touriga Nacional Rosé

Rosé | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Touriga Nacional

V. HERDADE DA COMPORTA
Private Selection Tinto
Tinto | 0,75L | Caixa 6 

Castas: Touriga Nacional

V. HERDADE DA COMPORTA
Private Selection Alvarinho

Branco | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Alvarinho

V. HERDADE DA COMPORTA
Private Selection Verdelho
Branco | 0,75L | Caixa 6 

Castas: Verdelho

Pe
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Também disponível em: 1,5 L

V. COMPORTA
AAA

Branco | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Antão Vaz, Arinto e Alvarinho

V. COMPORTA
22

Rosé | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Aragonez, Castelão e 

Touriga Nacional.

V. COMPORTA
+ 17

Tinto | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Alicante Bouschet 

e Castelão

V. PARRUS
Reserva Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Antão Vaz

V. COMPORTA
Castelão

Tinto | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Castelão

V. PARRUS
Reserva Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Alicante Bouschet e Castelão
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V. VALE DA JUDIA 
Branco 

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Moscatel de 

setúbal

V. COLINAS DO 
SADO
Branco 

Branco | 0,75L | Caixa 6

V. COLINAS DO 
SADO
Rosé 

Rosé | 0,75L | Caixa 6

V. COLINAS DO 
SADO
Tinto 

Tinto | 0,75L | Caixa 6

V. VALE DA JUDIA 
Rosé 

Rosé | 0,75L | Caixa 6
Castas: Castelão, Touriga 

Nacional e Syrah
Também disponível em: 0,375 L

V. VALE DA JUDIA
Tinto 

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Castelão, Cabernet 

Sauvignon, Trincadeira, Alican-
te Bouschet

V. VALE DA JUDIA 
Reserva Tinto  

Tinto | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Touriga Nacional, Syrah, 
Alicante Bouschet e Cabernet 

Sauvignon
Também disponível em: 0,375 L

Também disponível em: 1,5 L

V. HERDADE DE 
GÂMBIA

Branco 
Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Moscatel Graúdo 

e Fernão Pires

V. HERDADE DE GÂMBIA 
Rosé

Rosé | 0,75L | Caixa 6
Castas: Touriga Nacional e Syrah

V. HERDADE DE GÂMBIA 
Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 3 / Caixa 6
Castas: Touriga Nacional,  

Syrah e Aragonês

V. HERDADE DE GÂMBIA  
Reserva Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 2/ Caixa 6
Touriga Nacional e Syrah

Também disponível em: 0,375 LTambém disponível em: 0,375 L Também disponível em: 0,375 L
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V. ALFAIATE
Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Sercial, Galego Dourado, Arinto e Antão Vaz V. CAVEIRA

Antão Vaz
Branco | 0,75L | Caixa 6 

Castas: Antão Vaz

V. CAVEIRA
Arinto

Branco | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Arinto

V. CAVEIRA
Semillon

Branco | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Semillon

17,5

Pe
ní

ns
ul

a d
e S

et
úb

al

Também disponível em: 1,5 L

V. IMPOSSIBLE VINEYARDS
Castelão

Tinto | 0,75L | Caixa 3 
Castas: Castelão

V. IMPOSSIBLE VINEYARDS
Boal

Branco | 0,75L | Caixa 3 
Castas: Boal
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V. COLINAS DE BORBA
TINTO

Tinto | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Blend

V. COLINAS DE BORBA
Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Blend

V. COLINAS DE BORBA
Rosé

Rosé | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Blend

V. MONTES CLAROS
Grande Escolha 2011
Tinto | 0,75L | Caixa 6 

Castas: Trincadeira, Alicante Bouschet e
Alfrocheiro

V. MONTES CLAROS
Grande Escolha 2012
Tinto | 0,75L | Caixa 6 

Castas: Trincadeira, Alicante Bouschet e 
Syrah

V. MONTES CLAROS
Grande Escolha 2013
Tinto | 0,75L | Caixa 6 

Castas: Trincadeira, Alicante Bouschet
e Cabernet Sauvignon

V. MONTES CLAROS
Grande Escolha 2014
Tinto | 0,75L | Caixa 6 

Castas: Trincadeira, Alicante Bouschet
e Touriga Nacional
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V. HERDE PAPA LEITE
C50

Branco | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Moscatel, Chenin Blanc e Viogner

V. HERDE PAPA LEITE
Stories

Branco | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Moscatel, Chenin Blanc, Viognier, Semillion

V. HERDE PAPA LEITE
JBC

Tinto | 3L | Caixa 6 
Castas: Alicante Bouschet

V. HERDE PAPA LEITE
Tiro no Escuro

Branco | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Moscatel, Semillion, Chenin Blanc 

e Viogner

V. HERDE PAPA LEITE
Pacto do Diabo

Branco | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Moscatel, Semillion, Chenin Blanc e Viogner

V. HERDE PAPA LEITE
Tiro no Escuro 13/17/19
Tinto | 0,75L | Caixa 6 

Castas: Alicante Bouschet, Merlot, 
Cabernet Sauvigno e Syrah

V. HERDE PAPA LEITE
Religiosamente Guardado 2011 e2013

Tinto | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Syrah, Alicante Bouschet, Merlot e 

Cabernet Sauvignon

V. HERDE PAPA LEITE
Pacto do Diabo

Tinto | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Alicante Bouschet, Merlot e Cabernet Sauvignon

V. HERDE PAPA LEITE
My Way

Tinto | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Alicante Bouschet, Merlot e 

Cabernet Sauvignon

Também disponível em: 1,5 L Também disponível em: 1,5 L

V. HERDE PAPA LEITE
C50

Rosé | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Syrah
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Também disponível em: 1,5L Também disponível em: 1,5L, 3L, 5L e 12L

V. IMPLICIT
Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Moscatel, Alvarinho, 

Viogner e Roussane

V. IMPLICIT
Rosé

Rosé | 0,75L |  Caixa 6
Castas Autóctones de 

Vinhas Velhas

V. IMPLICIT
Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 3  / Caixa 6
Castas: Touriga Nacional, Syrah

e Alicante Bouschet

V. EXPLICIT
Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 3 Mad.  / Caixa 6 Mad. 
Castas: Syrah, Touriga Nacional, 
Aragonês e Alicante Bouschet

V. FAMÍLIA ROSA SANTOS
Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 2
Castas: Touriga Nacional, Syrah 

e Aragonês

V. EXPLICIT
Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Autóctones Portuguesas

de Vinhas Velhas

V. EXPLICIT
Amphora

Tinto | 0,75L | Caixa 4
Castas: Touriga Nacional, Trinca-
deira, Aragonês e Touriga Franca

V. EXPLICIT
Trincadeira

Tinto | 0,75L | Caixa 4
Castas: Trincadeira

V. EXPLICIT
Antão Vaz

Branco | 0,75L | Caixa 4
Castas: Antão Vaz

V. EXPLICIT
Alicante Bouschet

Tinto | 0,75L | Caixa 4
Castas: Alicante Bouschet

V. EXPLICIT
Vinhas Velhas

Tinto | 0,75L | Caixa 4
Castas: Várias Castas

V. EXPLICIT
Syrah

Tinto | 0,75L | Caixa 4
Castas: Syrah

18
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V. CASA SANTA VITÓRIA
Seleção Branco 

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Arinto, Verdelho  

e Chardonnay

V. CASA SANTA VITÓRIA
Seleção Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Touriga Nacional, 

Trincadeira, Cabernet Sauvignon, 
Syrah e Merlot

V. CASA SANTA VITÓRIA
Verdelho

Branco | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Verdelho

V. CASA SANTA VITÓRIA
Sauvignon Blanc

Branco | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Sauvignon Blanc

V. CASA SANTA VITÓRIA
Antão Vaz

Branco | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Antão Vaz

V. CASA SANTA VITÓRIA
Seleção Rosé

Rosé | 0,75L | Caixa 6
Castas: Touriga Nacional,  

Aragonês e Syrah

V. CASA SANTA VITÓRIA
Gr. Reserva Branco

Branco | 0,75L | Caixa Mad. 3  
/ Caixa Mad. 6

Castas: Chardonnay e Arinto

V. CASA SANTA VITÓRIA
Reserva Branco
Branco | 0,75L | 

Castas: Arinto e Chardonnay

V. CASA SANTA VITÓRIA
Gr. Reserva Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 3  
/ Caixa Mad. 6

Castas: Touriga Nacional,  
Cabernet Sauvignon e Syrah

V. CASA SANTA VITÓRIA
Syrah

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 3 
Castas: Syrah

V. CASA SANTA VITÓRIA
Reserva Tinto
Tinto | 0,75L | 

Castas: Touriga Nacional, Trincadeira, Syrah e Cabernet 
Sauvignon

V. CASA SANTA 
VITÓRIA 

Tour. Nacional Tinto
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 6

Casta: Touriga Nacional

V. INEVITÁVEL
Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: 

Cabernet Sauvignon 
e Syrah

V. VERSÁTIL
Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Arinto, Antão Vaz e Viosinho

Também disponível em: 0,375L

V. VERSÁTIL
Rosé

Rosé | 0,75L | Caixa 6
Castas: Trincadeira, Aragonês   

e Alfrocheiro

Também disponível em:  1,5L

Também disponível em: 0,375L

V. VERSÁTIL
Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Touriga Nacional, 

Trincadeira, Aragonês 
e Tinta Calada

90
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Produtor
PAULO LAUREANO

Também disponível em: 0,375L
Também disponível em: 0,375L

V. VINHAS DAS LEBRES
Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Antão Vaz e Roupeiro

V. VINHAS DAS LEBRES
Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 3 / Caixa 6
Castas: Aragonês, 

Trincadeira e Alfrocheiro

V. VINHAS DAS LEBRES 
Reserva Branco

Branco | 0,75L | Caixa Cart. 6 
Castas: Antão vaz, Arinto e Verdelho

V. VINHAS DAS LEBRES 
Reserva Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 6
Castas: Aragonês, Trincadeira, 

Tinta Grossa e Alicante Bouschet

V. VINHAS DAS LEBRES
Rosé

Rosé | 0,75L | Caixa 6
Castas: Aragonês, 

Tinta Grossa e Alfrocheiro

V. SAUDADE
Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 2 
/ Caixa 6

V. SAUDADE
Rosé

Rosé | 0,75L | Caixa 6

V. SAUDADE
Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6

V. SOLAR DAS 
MOURAS

Rosé
Rosé | 0,75L | Caixa 6 

Casta: Aragonês

V. SOLAR DAS MOURAS
Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Arinto, Antão e 

Perrum

V. SOLAR DAS MOURAS
Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 2 / Caixa 6
Castas: Trincadeira, Aragonês 

e Alicante Bouschet

V. SOLAR DAS MOURAS 
Reserva Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 3 / Caixa 6 
Castas: Trincadeira, Aragonês, 

Alicante Bouschet e Touriga Nacional
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V. MORGADO DA SERRA 
DE MONCHIQUE

Branco
Branco | 0,75L | Caixa 6

V. MORGADO DA SERRA DE 
MONCHIQUE

Rosé
Rosé | 0,75L | Caixa 6

V. MORGADO DA SERRA DE 
MONCHIQUE

Sauvignon Blanc
Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Sauvignon Blanc

V. MORGADO DA SERRA DE 
MONCHIQUE

Negra Mole
Branco | 0,75L | Caixa 6

Castas: Negra Mole

V.  MORGADO DA SERRA DE 
MONCHIQUE 

Tinto
Tinto | 0,75L | Caixa 6

A
lg

ar
ve

V. MORGADO DA SERRA DE 
MONCHIQUE

Chardonnay
Branco | 0,75L | Caixa 6

Casta: Chardonnay

V. ERUPTIO 
Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Blend de 15 Castas

V. ERUPTIO 
Arinto do Pico

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Arinto

V. ERUPTIO 
Terrantez do Pico

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Terrantez

V. ERUPTIO 
Verdelho

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Verdelho

A
ço

re
s
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V. LÉS A LÉS 
Arinto Pedra e Cal

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Arinto

V. LÉS A LÉS 
Medieval de Ourém

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Fernao Pires, Trincadeira

V. LÉS A LÉS 
Talha

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas:Talha

V. LÉS A LÉS 
Avesso

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Avesso

V. LÉS A LÉS 
Távora-Varosa

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Cerceal, Malvasia Fina

V. LÉS A LÉS 
Trás os Montes

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Blend de 15 Castas

V. LÉS A LÉS 
Quinta das Marés

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Jampal e Vital

M
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Bag in Box
Pet’s

Brick’s
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Também disponível em: 20LTambém disponível em: 10L e 20LTambém disponível em: 10L e 20LTambém disponível em: 10L e 20L

VINHO DO DIA
Tinto

Tinto | 5L | 12% 

VINHO DO DIA
Rosé

Rosé | 5L | 10%

VINHO DO DIA
Tinto

Tinto | 5L | 13% 

VINHO DO DIA
Branco

Branco | 5L | 12%

AMIGAS & AMIGOS
Branco

Branco | 5L | 12,5%

AMIGAS & AMIGOS
Tinto

Tinto | 5L | 14%

V. QVINHO 
Brick C/Tampa

Branco | 1L | Caixa 12 | 11º

V. QVINHO 
Brick C/Tampa

Tinto | 1L | Caixa 12 | 11,5º

V. DOM PIAS
Tinto

Tinto | 5L | 13%

V. MONTES ERMOS
Tinto

Tinto | 5L | 13%

V. MONTES ERMOS
Branco

Branco | 5L | 13,5%

V. ESPADA CINTA
Tinto

Tinto | 5L | 13%

V. ESPADA CINTA
Branco

Branco | 5L | 13,5%

V. DOM PIAS
Branco

Branco | 5L | 12%
Também disponível em: 10L
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V. CONVERSAS COM 
VINHO
Branco

Branco | 5L | 12,5º

V. CONVERSAS COM 
VINHO

Tinto
Tinto | 5L | 14º

SANGRIA DON SIMON
Branca

Branca | 1,5L | 7% | Caixa 6

SANGRIA DON SIMON
ROSÉ

Tinta | 1,5L | 7% | Caixa 6

SANGRIA DON SIMON
TINTO

Tinta | 1,5L | 7% | Caixa 6

SANGRIA DON SIMON 
TINTO

Tinta | 3L | 7% | Caixa 4

Sa
ng

ria

V. COURELAS DE PIAS 
Tinto

Tinto | 5L | 13º

V. COURELAS DE PIAS 
Branco

Branco | 5L | 13º

V. SAUDADE
Branco

Branco | 5L | 12,5º

V. SAUDADE
Tinto

Branco | 5L | 13º



28

Vinhos
Estrangeiros
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Produtor
Numanthia

Produtor
Caves D’ESCLANS

V. TERMES 
Tinto 2015

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Casta: Tinta de Toro 

Tempranillo

V. NUMANTHIA 
Tinto 2014

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Casta: Tempranillo 

Tinta de toro

V. TERMANTHIA 
Tinto 2010

Tinto | 0,75L | Caixa Mad 6
Casta: Tempranillo 

Tinta de toro

Também disponível em: 1,5L, 
3L e 6L

Também disponível em: 1,5L 
e 3L

Também disponível em: 1,5L

V. WHISPERING ANGEL
Rosé 

Rosé  | 0,75L | Caixa 6
Castas: Grenache, Rolle e Vermentino

V. CHÂTEAU D’ESCLANS
Rosé 

Rosé  | 0,75L | Caixa 6
Castas: Grenache, Rolle 

e Tibouren

V. ROCK ANGEL
Rosé 

Rosé  | 0,75L | Caixa 6
Castas: Grenache, Rolle, Syrah, Tibouren, 

Cinsault

V. GARRUS
Rosé 

Rosé  | 0,75L | Caixa 6
Castas: Grenache, Rolle, Syrah, Tibouren, 

Cinsault e Mourvedre

V. LES CLANS
Rosé 

Rosé  | 0,75L | Caixa 6
Castas: Grenache, Vermentino 

e Syrah

V. CLOUDY BAY 
Sauvignon Blanc

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Sauvignon Blanc

V. CLOUDY BAY 
Chardonnay

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Chardonnay

V. TERRAZAS DE 
LOS ANDES 

Malbec
Branco | 0,75L | Caixa 6

Casta: Malbec

V. TERRAZAS DE 
LOS ANDES 
 Grand Malbec

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Malbec

V. TERRAZAS DE 
LOS ANDES 

Single Vineyard
Branco | 0,75L | Caixa 6

Casta: Malbec
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V. MIRANDA D’ES-
PIELLS 
Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Chardonnay

V. AURORA D’ESPIELLS 
Rosé

Rosé | 0,75L | Caixa 6
Castas: Pinot Noir, Xare’lo e Syrah

V. CASA VELLA D’ES-
PIELLS

Tinto
Tinto | 0,75L | Caixa 6

Castas: Cabernet Sauvignon 
e Merlot

V. PAGOS D’ANGUIX
Costalara

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Tempranillo

V. PAGOS D’ANGUIX 
BARRUECO

Tinto
Tinto | 0,75L | Caixa 6

Castas: Tinto Fino

V. IOHANNES
Reserva Tinto

Tinto | 0,75L |  Caixa Mad. 1
Castas: Merlot e 

Cabernet Sauvignon

Penedès Penedès

Penedès

Penedès

V. GREGAL D’ESPIELLS 
Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6
Castas: Moscatel de Alejandría e 

Gewurztraminer

Es
pa

nh
a

Ribeira
del 

Duero

Ribeira
del 

Duero

Também disponível em: 1,5L

Penedès
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V. PINTIA
Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Casta: Tinta de Toro

V. MACÁN 
Clássico

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Casta: Tempranillo

V. MACÁN 
Rótulo Dourado

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Casta: Tempranillo

V. OREMUS TOKAJI
DRY MANDOLA

Branco
Branco | 0,75L | Caixa 6

Casta: Furmint

V. VEGA SICILIA 
Unico 

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 3
Castas: Tinto Fino e 
Cabernet Sauvignon

V. VEGA SICILIA 
Valbuena 

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 3
Casta: Tinto Fino

V. VEGA SICILIA 
Unico Res. Especial

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 3
Castas: Tinto Fino e 
Cabernet Sauvignon

Também disponível em: 1,5L Também disponível em: 1,5LTambém disponível em: 1,5L e 3L

V. ALION
Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Casta: Tinto Fino

Toro

Es
pa

nh
a

Ribera
del Duero

Ribera
del Duero

Ribera
del Duero

Ribera
del Duero

Rioja RiojaTokaj
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Região
BOURGOGNE

V. LOUIS LATOUR
Mâcon-Lugny

“Les Genièvres”
Branco | 0,75L | Caixa 6

Casta: Chardonnay

V. LOUIS LATOUR
Bourg. Chardonnay

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Chardonnay

V. LOUIS LATOUR
 “Duet” Chard 

Viognier
Branco | 0,75L | Caixa 6

Casta: Chardonnay e Viognier

V. LOUIS LATOUR
Chardonnay 
de L’Ardèche

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Chardonnay

V. LOUIS LATOUR 
Chablis La Chanfleure
Branco | 0,75L | Caixa 6

Casta: Chardonnay

V. LOUIS LATOUR 
Montagny 1er Cru

“La Grande Roche”
Branco | 0,75L | Caixa 6

Casta: Chardonnay

V. LOUIS LATOUR
Chablis Premier Cru

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Chardonnay

V. LOUIS LATOUR 
Chablis Grand Cru Les Clos

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Chardonnay

V. LOUIS LATOUR 
Meursault

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Chardonnay

V. LOUIS LATOUR 
Chevalier Montrachet

Branco | 0,75L | 12,5% | Caixa 6
Casta: Chardonnay

V. LOUIS LATOUR 
Poully Fuissé

Branco | 0,75L | 12,5% | Caixa 6
Casta: Chardonnay

V. LOUIS LATOUR 
Puligny Montrachet

Branco | 0,75L | 12,5% | Caixa 6
Casta: Chardonnay

Consulte todos os prémios Louis Latour em louislatour.com

Fr
an

ça

V. LOUIS LATOUR 
Bourgogne Aligoté

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Chardonnay
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V. LOUIS LATOUR 
Chassagne Montrachet
Branco | 0,75L | Caixa 6

Casta: Chardonnay

V. LOUIS LATOUR
Corton-Charlemagne
Branco | 0,75L | Caixa 6

Casta: Chardonnay

V. LOUIS LATOUR 
Montrachet G. Cru

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Chardonnay

V. LOUIS LATOUR 
Mersault Genevrieres 

Meursault 1er Cru
Branco | 0,75L | Caixa 6

Casta: Chardonnay

V. LOUIS LATOUR 
Meursault Perriéres 1er Cru

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Chardonnay

V. LOUIS LATOUR 
Bourg. Cuveé Latour

Tinto | 0,75L | 12,5% | Caixa 6
Casta: Pinot Noir

V. LOUIS LATOUR 
Aloxe-Corton 

“Domaine Latour”
Tinto | 0,75L | 12,5% | Caixa 6

Casta: Pinot Noir

V. LOUIS LATOUR 
Gevrey Chambertin

Tinto | 0,75L | 12,5% | Caixa 6
Casta: Pinot Noir

V. LOUIS LATOUR 
Morgon

Tinto | 0,75L | 12,5% | Caixa 6
Casta: Gamay

V. LOUIS LATOUR 
Beaujolais-Villages
Tinto | 0,75L | Caixa 6

Casta: Gamay

V. LOUIS LATOUR 
Château Corton Grancey

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Casta: Pinot Noir
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V. SIMONNET FEBVRE
Saint-Bris Sauvignon

Branco | 0,75L | 12,5% | Caixa 6
Casta: Sauvignon

V. SIMONNET FEBVRE
Petit Chablis

Branco | 0,75L | 12,5% | Caixa 6
Casta: Chardonnay

V. SIMONNET FEBVRE
Chablis Premier Cru

Branco | 0,75L | 12,5% | Caixa 6
Casta: Chardonnay

V. SIMONNET FEBVRE
Irancy - Paradis

Tinto | 0,75L | 12,5% | Caixa 6
Casta: Pinot Noir e Cesar

V.ESP. SIMONNET FEBVRE
Crémant de Bourgogne - Blanc de Noir

Branco | 0,75L | 12% | Caixa 6
Casta: Pinot Noir

FUNDADA EM 1840, A MAISON SIMONNET-FEBVRE POSSUI VINHAS EM CHABLIS, CHABLIS PREMIER 
CRU MONT DE MILIEU E CHABLIS GRAND CRU PREUSES. É UMA ADÊGA TRADICIONAL DE CHABLIS 

ENTRE AS MAIS ANTIGAS DA REGIÃO. COMPRADO PELA MAISON LOUIS LATOUR EM 2003.

HOJE EM DIA SIMONNET-FEBVRE PRODUZ UMA VASTA GAMA DE VINHOS QUE EXPRESSAM OS 
DIFERENTES TERROIRS DE CHABLIS. O ESTILO DA MAISON SIMONNET-FEBVRE É AFIRMADO COM A 

MESMA CONVICÇÃO EM TODA A GAMA DE VINHOS, DESDE O NOSSO FAMOSO SAINT-BRIS AO NOSSO 
NOTÁVEL CHABLIS PREMIER CRU.

CONTINUAMOS O NOSSO LEGADO HISTÓRICO SENDO A ÚNICA VINHA EM CHABLIS A PRODUZIR UMA 
VARIEDADE DE CRÉMANTS DE BOURGOGNE. POSSUINDO 15 HECTARES DE VINHA NA ÁREA DE 

AUXOIS, A MEIO CAMINHO ENTRE CHABLIS E BEAUNE, SIMONNET-FEBVRE ESTÁ A TENTAR 
RESTAURAR A ANTIGA GRANDEZA DESTE OUTRORA GLORIOSO TERROIR DA BORGONHA.

OS ANTIGOS EDIFÍCIOS EM CHABLIS E A NOSSA MODERNA ADEGA EM CHITRY-LE-FORT 
PERMITEM EXPRESSAR PLENAMENTE O CARÁCTER ÚNICO DAS VINHAS DE CHABLIS, 

PRESERVANDO AO MESMO TEMPO AS TRADIÇÕES DE MAIS DE UM SÉCULO ATRÁS.
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PROVENCE

V. J.P. CHENET 
Chardonnay

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Chardonnay

V. J.P. CHENET 
Sauvignon

Branco | 0,75L | Caixa 6 
Casta: Sauvignon

V. J.P. CHENET 
Gren Cins

Rosé | 0,75L |  Caixa 6 
Castas: Grenache, 

Cinsaulut

V. J.P. CHENET 
Cabernet Syrah

Tinto | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Cabernet Sauvignon, 

Syrah

V. J.P. CHENET 
Merlot

Tinto | 0,75L | Caixa 6 
Castas: Merlot

V. PIGOUDET 
Classic Rosé

Rosé | 0,75L | Caixa 6
Castas: Grenache e Cinsault

Também disponível em: 1,5L e 3L
Também disponível em: 1,5L

V. CHÂTEAU PIGOUDET 
Premiére Rosé

Rosé  | 0,75L | Caixa 6
Castas: Grenache, Cinsault,  
Cabernet Sauvignon e Syrah
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Região
ALSACE

V. JOSEPH CATTIN 
Riesling

Branco | 0,75L |  Caixa 6
Casta: Riesling

V. JOSEPH CATTIN
Gewurztraminer  

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Gewurztraminer  

V. JOSEPH CATTIN
Pinot Gris 

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Pinot Gris

V. CONTE SORMANI
Pinot Grigio Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Pinot Grigio

V. ABBAZIA
Pinot Grigio Branco

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Pinot Grigio

V. ABBAZIA
Chianti Tinto

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Sangiovese, Canaiolo e 

Cabernet

V. CONTE SORMANI
Chianti Tinto

Tinto | 0,75L | Caixa 6 
Casta: Sangiovese

V. CONTE SORMANI
Pinot Grigio Blush 

Rosé
Rosé | 0,75L | Caixa 6

Casta: Pinot Grigio

It
ál

ia

It
ál

ia

V. LA CACCIATORA 
Chianti Tinto (Empalhado)

Tinto | 0,75L | Caixa 12 
Casta: Sangiovese

Fr
an

ça
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V. SAINT CLAIR 
Origin Sauvignon Blanc
Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Sauvignon Blanc

V. SAINT CLAIR 
Origin Pinot Noir

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Casta: Pinot Noir

V. SAINT CLAIR 
Wairau Res. Sauv. Blanc

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Sauvignon Blanc

V. SAINT CLAIR  
Omaka Res. Chard.

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Chardonnay

CORAL REEF  
Chardonnay Semillon  
Branco | 0,75L | Caixa 6

Castas: Chardonnay e Semillon

CORAL REEF 
Shiraz-Cabernet  

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Castas: Shiraz e 

Cabernet Sauvignon

V. TALL HORSE 
Merlot

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Casta: Merlot

V. TALL HORSE  
Sauvignon Blanc

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Sauvignon Blanc

V. TALL HORSE 
Chardonnay

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Chardonnay

V. TALL HORSE 
Shiraz

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Casta: Shiraz

V. TALL HORSE 
Moscato 

Branco 0,75L | Caixa 6
Casta: Moscato

V. TALL HORSE 
Cabernet Sauvignon
Tinto | 0,75L | Caixa 6

Casta: Cabernet Sauvignon

A
us

tr
ál

ia
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V. CONO SUR
Sauvignon Blanc

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Sauvignon Blanc

V. CONO SUR  
Pinot Noir

Rosé | 0,75L | Caixa 6
Casta: Pinot Noir

V. CONO SUR 
Chardonnay

Branco | 0,75L | Caixa 6
Casta: Chardonnay

V. CONO SUR 
Cabernet Sauvignon
Tinto | 0,75L | Caixa 6

Casta: Cabernet Sauvignon

V. CONO SUR 
Pinot Noir

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Casta: Pinot Noir

V. CONO SUR 
Merlot

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Casta: Merlot

V. CONO SUR 
Carmenere

Tinto | 0,75L | Caixa 6
Casta: Carmenere

V. CONO SUR 
Ocio Pinot Noir

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 6 
Casta: Pinot Noir

Ch
ile
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V. CHÂTEAU PALMER
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. ALTER EGO DE PALM-
ER

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. CHÂTEAU LA FLEURE 
PETRUS

 Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. CHÂTEAU PETRUS
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

FRANÇA FRANÇA FRANÇA

V. CHÂTEAU MAR-
GAUX 

G. CRU
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. CHÂTEAU CHEVAL 
BLANC G. CRU

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. CHÂTEAU MOUTON
ROTHSCHILD G. CRU
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. CHÂTEAU LAFITE 
ROTHSCHILDG. CRU
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V.  LE PETIT CHEVAL 
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. LE PETIT MOUTON 
DE MOUTON 

ROTHSCHILD PAUILLAC
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. CARRUADES 
LAFITE ROTHSCHILD
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. LE CARILLON 
D’ANGÉLUS

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. ALTER EGO CHÂTEAU 
PALMER MARGAUX
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

FRANÇA

FRANÇAFRANÇAFRANÇA

FRANÇA

FRANÇAFRANÇA FRANÇAFRANÇA

V. CHEVAL DES ANDES
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

FRANÇA

V. PAVILLON ROUGE 
DU CHÂTEAU MARGAUX

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

FRANÇA

FRANÇA

Ícones do Mundo
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V. CHÂTEAU LYNCH 
BAGES 

BORDEUS
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. COS D’ESTOURNEL
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. CHÂTEAU MON-
TROSE

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. CHÂTEAU DUCRU-
BEAUCAILLOU

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. POGGIO ANTICO
BRUNELLO DI MONTA-

LEINO
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. MASSETO TOSCANA
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

FRANÇA

V. CHÂTEAU LATOUR 
G. CRU

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. CHÂTEAU PAVIE 
ST. EMILION

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. OPUS ONE
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. OVERTURE
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. ALMAVIVA
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. CHÂTEAU 
HAUT BRION

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. SOLAIA ANTINON
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. ORNELLAIA
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. SASSICAIA
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. GAJA BARBARESCO
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. CHÂTEAU 
MISSION HAULT 
BRION ROUGE 

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. CHÂTEAU 
FIGEAC SAINT-EMILION

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. CHÂTEAU CLINET 
POMEROL

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. CHÂTEAU LATOUR 
LES FORTS DE LATOUR 

PAUILLAC
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

FRANÇA

FRANÇAFRANÇA FRANÇA FRANÇA FRANÇAFRANÇA CALIFÓRNIA

CALIFÓRNIA CHILE ITÁLIAITÁLIAITÁLIA ITÁLIA

V. PICHON
 

Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

FRANÇA

V. CHÂTEAU LAFITE 
ROTHSCHILDG. CRU
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

V. CHÂTEAU PONTET 
CANET 

BORDEUS
Tinto | 0,75L | Caixa Mad. 

FRANÇA FRANÇA

ITÁLIAITÁLIA

FRANÇA FRANÇA FRANÇA
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CAIXA COLEÇÃO DUCLOT 2017 CONJUNTO 9 GARRAFAS
CHÂTEAU D’YQUEM | CHÂTEAU HAUT-BRION | CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION | CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD | CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD | CHÂTEAU 

MARGAUX | CHÂTEAU AUSONE | 
CHÂTEAU CHEVAL BLANC | PETRUS POMEROL

ROMANEE CONTI
ECHEZEAUX

CAIXA DE 6 GARRAFAS

ROMANEE CONTI
RICHEBOURG 

CAIXA DE 6 GARRAFAS

ROMANEE CONTI
SAINT VIVANT 

CAIXA DE 6 GARRAFAS

ROMANEE CONTI
CAIXA DE 6 GARRAFAS

ROMANEE CONTI
GRANDS ECHEZEAUX
CAIXA DE 6 GARRAFAS

ROMANEE CONTI
LA TACHE

CAIXA DE 6 GARRAFAS

FRANÇAFRANÇAFRANÇA FRANÇA FRANÇAFRANÇA
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Bebidas Não Alcoólicas
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V. ESP. NOUGHTY
Chardonnay

Brut |  0,75L | Caixa 6

V. NOUGHTY
Rosé

Rosé |  0,75L | Caixa 6

V. NOUGHTY
Branco

Branco |  0,75L | Caixa 6

V. ESP. NOUGHTY
Rosé

Brut |  0,75L | Caixa 6

V. NOUGHTY
Tinto

Tinto |  0,75L | Caixa 6

GIN AZOR 
Zero 

0,70L | 0% | Caixa 6
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Vinhos do Porto
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V. PORTO PRIME’S 
Dry White

0,75L | 19,5% | Caixa 6

V. PORTO PRIME’S 
White Sweet

0,75L | 19,5% | Caixa 6

V. PORTO PRIME’S 
Ruby

0,75L | 19,5% | Caixa 6

V. PORTO PRIME’S 
Tawny

0,75L | 19,5% | Caixa 6

V. PORTO PRIME’S 
Vintage

0,75L | 20% | Caixa 6

V. PORTO PRIME’S 
1980

0,75L | 19,5% | Caixa Mad. 6

V. PORTO PRIME’S 
Special Decanter

0,75L | Caixa Mad. 1

V. PORTO PRIME’S  
10 Anos

0,75L | 19,5% | Caixa Mad. 6

V. PORTO PRIME’S  
20 Anos

0,75L | 19,5% | Caixa Mad. 6

V. PORTO PRIME’S  
30 Anos

0,75L | 19,5% | Caixa Mad. 6

V. PORTO PRIME’S 
mais de 40 Anos

0,75L | 19,5% | Caixa Mad. 6

V
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V. PORTO INSIGNIA 
White

0,75L | 19% | Caixa 6

V. PORTO INSIGNIA 
Dry White

0,75L | 19% | Caixa 6

V. PORTO INSIGNIA 
Tawny

0,75L | 19% | Caixa 6

V. PORTO INSIGNIA 
LBV 

0,75L | 20% | Caixa 6

V. PORTO INSIGNIA 
Dry Ruby

0,75L | 19% | Caixa 6

V. PORTO INSIGNIA 
LBV 

0,375L | 20% | Caixa 12

V. PORTO INSIGNIA 
Vintage 1999

0,75L | 20% | Caixa 6

V. PORTO INSIGNIA 
Vintage 2004

0,75L | 20% | Caixa 6

V. PORTO INSIGNIA 
20 Anos

0,75L | 20% | Caixa 6

V. PORTO INSIGNIA 
10 Anos

0,75L | 20% | Caixa 6

V. PORTO INSIGNIA 
30 Anos

0,75L | 20% | Caixa 6

V. PORTO INSIGNIA 
40 Anos

0,75L | 20% | Caixa 6

V
in

ho
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o 
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o
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V. PORTO ROMARIZ  
Conj. Miniaturas 
5 x 0,05L UN

V. PORTO ROMARIZ 
Ruby

0,75L | 20% | Caixa 6

V. PORTO ROMARIZ 
White

0,75L | 20% | Caixa 6

V. PORTO ROMARIZ 
Tawny

0,75L | 20% | Caixa 6

Também disponível em: 
0,05L, 0,20Le 0,375L

Também disponível em: 0,05L Também disponível em: 0,05L

V. PORTO ROMARIZ 
Reserva Latina

0,75L | 20% | Caixa 6

V. PORTO ROMARIZ 
LBV

0,75L | 20% | Caixa 6

V. PORTO ROMARIZ 
Tawny 10 Anos

0,75L | 20% | Caixa 6

V. PORTO ROMARIZ 
Tawny 20 Anos

0,75L | 20% | Caixa 6

V. PORTO ROMARIZ 
Tawny Decanter

0,75L | Caixa Mad. 1

V. PORTO ROMARIZ 
Vintage

0,75L | 20% | Caixa 6

V
in

ho
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V. . PORTO 
VAN ZELLERS & CO

LBV
0,75L | 20% | Caixa 6

V. . PORTO 
VAN ZELLERS & CO

VINTAGE 20 ANOS
0,75L | 20% | Caixa 6

V. . PORTO 
VAN ZELLERS & CO

Vintage
0,75L | 20% | Caixa Mad. 1

92

92

95

91

93

92

92

94

93

92

VAN ZELLERS & CO
Tawny 10 Anos

0,75L | 20% | Caixa Cartão 1

VAN ZELLERS & CO 
Tawny 20 Anos

0,75L | 20% | Caixa Cartão 1

VAN ZELLERS & CO 
Tawny 40 Anos

0,75L | 20% | Caixa Cartão 1

VAN ZELLERS & CO 
Tawny 10 Anos

3L | 20% 

VAN ZELLERS & CO 
Tawny 20 Anos

3L | 20% 

VAN ZELLERS & CO 
Tawny 30 Anos

3L | 20% 

VAN ZELLERS & CO 
Tawny 40 Anos

3L | 20% 

VAN ZELLERS & CO 
Tawny 50 Anos

0,75L | 20% | Caixa Cartão 1

VAN ZELLERS & CO 
Tawny 30 Anos

0,75L | 20% | Caixa Cartão 1

V
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ho
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Também disponível em:0,375L
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V. PORTO VAN ZELLERS & CO
Tawny 1934

0,75L | 20,5% | Caixa Cartão 1

V. PORTO VAN ZELLERS & CO
White 1968

0,75L | 20,5% | Caixa Cartão 1

V. PORTO VAN ZELLERS & CO
Reserva White

0,75L | 20,5% | Caixa Cartão 1

V. PORTO VAN ZELLERS & CO
Reserva Tawny

0,75L | 20,5% | Caixa Cartão 1

V. PORTO VAN ZELLERS & CO
Reserva Ruby

0,75L | 20,5% | Caixa Cartão 1

V. PORTO VAN ZELLERS & CO
Tawny 1968

0,75L | 20,5% | Caixa Cartão 1

V. PORTO VAN ZELLERS & CO
Tawny 1989

0,75L | 20,5% | Caixa Cartão 1

V. PORTO VAN ZELLERS & CO 
Tawny 1935

0,75L | 20% | Caixa Cartão 1

VAN ZELLERS & CO 
Vintage 2020 Ocean Age
0,75L | 20% | Caixa Individual

V. PORTO VAN ZELLERS & CO 
Tawny 1950

0,75L | 20,5% | Caixa Cartão 1

V. PORTO VAN ZELLERS & CO 
Tawny 1976

0,75L | 20,5% | Caixa Cartão 1

V. PORTO VAN ZELLERS & CO 
White 1940

0,75L | 20% | Caixa Cartão 1

V
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Também disponível em: 3L Também disponível em: 3L Também disponível em: 3L
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V. PORTO MAPA 
Vintage 

0,75L | Caixa Mad. 1

V. PORTO 
QUINTA DOS AVIDAGOS 

Vintage 
0,75L | Caixa Mad. 1

V. PORTO 
QUINTA DOS AVIDAGOS 

LBV 
0,75L | Caixa Cartão 1

V. PORTO 
VAN ZELLERS & CO

XIX THE RARE PORT COLLECTION 
0,75L | Caixa Individual

90

90

17
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Moscatel 
MOSCATINE

0,75L | 17% | Caixa 6

Moscatel 
CHIRIPÍTI

0,06L | 17% | Caixa 50

Moscatel 
ROMARIGO

0,06L | 17% | Caixa 50

Moscatel 
XAVIER SANTANA 
0,75L | 17% | Caixa 6

Moscatel
 VALE DA JUDIA 

0,75L | 17,5% | Caixa 6

Moscatel 
HERDADE DE GÂMBIA

0,50L | 17% | Caixa 12

Abafado 5 anos
QUINTA DA ALORNA

0,50L | 17,5% | Caixa 6

JEREZ 
Elegante Medium Dry

Sherry
0,75L | Caixa 6

JEREZ 
Elegante Cream Sherry

0,75L | Caixa 6

JEREZ 
Elegante Dry
Fino sherry

0,75L | Caixa 6

JEREZ TIO PEPE
0,75L | 15% | Caixa 6

JEREZ 
Viña AB Amontilhado Fino

0,75L | Caixa 6

JEREZ 
Sherry Croft Original
0,75L | 17,5% | Caixa 6

JEREZ 
Solera 1847 Oloroso Dulce

0,75L | 18% | Caixa 6

MARSALA 
La Cannelese

1L | 17% | Caixa 6
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Vinhos da Madeira
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V. H&H
3 Anos Meio Seco

            0,75L | 19% | Caixa 6            

V. H&H 
3 Anos Seco

          0,75L | 19% | Caixa 6

V. H&H 
3 Anos Doce

           0,75L | 19% | Caixa 6

V. H&H 
3 Anos Meio Doce

           0,75L | 19% | Caixa 6

Também disponível em: 0,05LTambém disponível em: 0,05LTambém disponível em: 0,05LTambém disponível em: 0,05L

V. H&H 
5 Anos Seco

0,75L | 19% | Caixa 6

V. H&H 
5 Anos Meio Seco
0,75L | 19% | Caixa 6

V. H&H 5 Anos 
Meio Doce

0,75L | 19% | Caixa 6

V. H&H 
5 Anos Doce

0,75L | 19% | Caixa 6

V. H&H 
Verdelho 15 Anos

0,75L | 20% | Caixa 6

V. H&H 
Boal 15 Anos

0,75L | 20% | Caixa 6

V. H&H 
Verdelho 2007

0,75L | 20% | Caixa 6

V. H&H 
Malvasia 10 Anos

0,75L | 20% | Caixa 6

V. H&H 
Sercial 10 Anos

0,75L | 20% | Caixa 6

V. H&H Malvasia 20 Anos
0,75L | 20% | Caixa 6

V. H&H 
Single Harvest Fine Rich

0,50L | Caixa 6

V. H&H 
Boal 2000

0,75L | 20% | Caixa 6
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V. H&H 
Verdelho 20 Anos

0,75L | 20% | Caixa 6

V. H&H 
Sercial 1971

0,75L | 20% | Caixa 6

V. H&H 
Verdelho 1932

0,75L | 20% | Caixa 6

V. H&H 
Sercial 1928

0,75L | 20% | Caixa 6

V. H&H 
Bastardo 1927

0,75L | 20% | Caixa 6

V. H&H 
Solera Century Malmsey 1900

0,75L | 20% | Caixa 6

V. H&H 
Verdelho 1898

0,75L | 20% | Caixa 6

V. H&H 
Founder’s 1894

0,75L | 20% | Caixa 6

V. H&H 
Terrantez 20 Anos
0,75L | 20% | Caixa 6

V. H&H 
50A Tinta Negra

0,50 L | Caixa 1

V. H&H 
Sercial Vintage 1964

0,75L | Caixa 6

V. H&H 
Malvasia Vintage 

1954
0,75L | Caixa 6

V. H&H 
Terrantez 1954

0,75L | 21% | Caixa 6

V. H&H 
Verdelho Vintage 1934

0,75L | Caixa 6

V. H&H 
Verdelho Vintage 1981

0,75L | Caixa 6
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TOKAJI CLASSIC
 Aszú 3 Puttonyos
0,50L | 14% | Caixa 6

TOKAJI OREMUS
 3 Puttonyos

0,50L | 12,5% | Caixa 6

TOKAJI CLASSIC
Aszú 5 Puttonyos

0,50L | 11,5% | Caixa 6

TOKAJI OREMUS
5 Puttonyos

0,50L | 13% | Caixa 6

TOKAJI CLASSIC
Aszú Essencia

0,50L | 8% | Caixa 6

TOKAJI CLASSIC
Aszú 6 Puttonyos

0,50L | 12% | Caixa 6

TOKAJI OREMUS
6 Puttonyos

0,50L | 10,6% | Caixa 6

TOKAJI CLASSIC
Essencia

0,375L | 5% | Caixa 1

OREMUS 
Tokaji Late Harvest
0,375L | 5% | Caixa 6

Sa
ut
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V.SAUTERNES CHÂTEAU 
PRIEURÉ D’ARCHE

0,75L | Caixa 6

V.SAUTERNES CHÂTEAU 
PRIEURÉ D’ARCHE

0,375L | Caixa 12

V. CHÂTEAU YQUEM SAUTERN
0,375L | Caixa 12

V. CHÂTEAU YQUEM SAUTERN
0,75L | Caixa 6

V. CONO SUR 
Cosecha Noble
0,375L | Caixa 12

V. VILACETINHO
Colheita Tardia

0,375L | 12% | Caixa 12

V. QUINTA DA ALORNA
Colheita Tardia

0,375L | 11,5% | Caixa 6

V. QUINTA DA ALORNA
Colheita Tardia Tinto
0,375L | 11,5% | Caixa 6

DOURO

V. COLINAS DO DOURO
Colheita Tardia

0,375L | 13,4% | Caixa 6

Co
lh

ei
ta

 Ta
rd

ia
H

un
gr

ia

TEJO TEJO

V. CASAL SANTA MARIA
Colheita Tardia

0,375L | 12% | Caixa 12

COLARES
VINHOS
VERDES
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V. ESP. BORLIDO
 Blanc de Blancs Bruto

Brut | 0,75L | Caixa 3

V. ESP. CASA VILACETINHO
AVESSO

Brut | 0,75L | Caixa 3

V. ESP. CASA SANTA VITÓRIA
BRUT NATURE

Brut | 0,75L | Caixa 3

V. ESP. ALFAIATE
BRUTO

Brut | 0,75L | Caixa 3

V. ESP. BORLIDO
Blanc de Blancs Meio Seco

Brut | 0,75L | Caixa 3

V. ESP. BORLIDO
Blanc de Blancs Doce

Brut | 0,75L | Caixa 3

V. ESP. BORLIDO
Baga Nature

Brut | 0,75L | Caixa 3

V. ESP. BORLIDO
Blanc de Blancs Reserva Nature

Brut | 0,75L | Caixa 3

V. ESP. BORLIDO
 Baga Super Reserva
Brut | 0,75L | Caixa 3

Também disponível em: 1,5L Também disponível em: 1,5L

Es
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V. ESP. BELLINI
Cipriani

0,75L | Caixa 6

V. ESP. OPERA
Mimosa

0,75L | Caixa 6

V. ESP. NUVENS 
DOURADAS

Meio Seco  | 0,75L | 11% 
Caixa 6

V. ESP. PLATINO 
Meio Seco

0,75L | Caixa 6

V. ESP. PLATINO 
Brut

0,75L | Caixa 6

V. ESP. PLATINO 
Rosé 

0,75L | Caixa 6
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V. ESP. MOSCATO 
SANTINI

0,75L | Caixa 6

V. ESP. ASTI SANTINI
0,75L | Caixa 6

V. ESP. ABBAZIA
ASTI FORTUNA

0,75L | Caixa 6

V. ESP. Imperatore 
MOSCATO

0,75L | Caixa 6

V. ESP. ABBAZIA ATMOSPHERE
Extra Dry

0,75L |  Caixa 6

V. ESP. ABBAZIA
Fortuna Prosecco Extra 

Dry
0,75L | Caixa 6

V. ESP. ABBAZIA
Fortuna Prosecco Rosé

0,75L | Caixa 6

V. ESP. BELLINI
Prosecco

0,75L | Caixa 6

V. LAMBRUSCO
BORGO IMPERIALE

Branco
Branco | 0,75L | Caixa 6

V. LAMBRUSCO
BORGO IMPERIALE

Rosé
Rosé | 0,75L | Caixa 6

V. LAMBRUSCO 
BORGO IMPERIALE

Tinto
Tinto | 0,75L | Caixa 6

Moscato Moscato

Proseco

Asti

ProsecoProseco Proseco

V. ESP. PLATINO 
Moscato

0,75L | Caixa 6

V. ESP. PLATINO 
Pink Moscato
0,75L | Caixa 6

V. ESP. PLATINO 
Blue Moscato
0,75L | Caixa 6

Moscato Moscato Moscato

Asti
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V. ESP. JP CHENET 
Fashion 
Apple 

0,75L | Caixa 6

V. ESP. JP CHENET 
Fashion 
Peach 

0,75L | Caixa 6

V. ESP. JP CHENET 
Fashion 

Pineapple 
0,75L | Caixa 6

V. ESP. JP CHENET 
Spritz 

0,75L | Caixa 6

V. ESP. JP CHENET 
Fashion 

Strawberry Raspberry 
0,75L | Caixa 6

V. ESP. JP CHENET 
24 Carat Gold 
0,75L | Caixa 6

V. ESP. JP CHENET 
Ice Edition

0,75L | 10,5% | Caixa 6

V. ESP. JP CHENET 
Ice Edition Rosé

0,75L | 10,5% | Caixa 6

Também disponível em: 0,20L e 1,5LTambém disponível em: 0,20L e 1,5L

Também disponível em: 1,5L

V. ESP. CHARLES PELLETIER
Blanc de Blancs

Brut |  0,75L | Caixa 6

V. ESP. CHARLES PELLETIER 
Rosé

Brut |  0,75L | Caixa 6

Es
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s F

ra
nc

es
es



60

V.ESP. RIVAROSE 
Prestige Brut Rosé 

0,75L | Caixa 6

V. ESP. GEORGES XV
0,75L | Caixa 6

V. ESP. PRINCE DE RICHEMONT
Rosé

Brut Rosé | 0,75L | Caixa 6

V. ESP. PRINCE DE RICHEMONT
Brut

Brut | 0,75L | Caixa 6

PROVENCE

Ca
va

s
Es

pu
m

an
te

CAVA JAUME SERRA 
Gold Sleeve Brut

Meio Seco  | 0,75L |  Caixa 6

CAVA JAUME SERRA 
Brut

Meio Seco  | 0,75L |  Caixa 6

CAVA JAUME SERRA 
Bouquet Rosé

Brut | 0,75L | Caixa 6

CAVA JAUME SERRA 
Bouquet Brut 

Brut | 0,75L | Caixa 6

CAVA JAUME SERRA 
ICE 

Brut | 0,75L | Caixa 6

CAVA JAUME SERRA 
ICE ROSÉ

Brut | 0,75L | Caixa 6

Método
Charmat

Método
Charmat



61

CAVA JUVÉ Y CAMPS 
Essential Purpura

0,75L | Caixa 6

CAVA JUVÉ Y CAMPS 
Essential Pinot Noir 

0,75L | Caixa 6

CAVA JUVÉ Y CAMPS 
Reserva de la Familia Rosé

0,75L | Caixa 6

CAVA JUVÉ Y CAMPS 
Milesimé Blanc de Noirs

0,75L | Caixa 6

CAVA JUVÉ Y CAMPS 
Reserva de la Familia

0,75L |  Caixa Mad. 3 / Caixa Mad. 6

CAVA JUVÉ Y CAMPS 
Gran Juvé

0,75L | Caixa 6

CAVA JUVÉ Y CAMPS 
Finca la Capella

0,75L | Caixa 2

CAVA JUVÉ Y CAMPS 
La Sibéria

0,75L | Caixa 2

Ca
va

s

Também disponível em:1,5L e 3L

CAVA JUVÉ Y CAMPS 
Milesimé Xarel-lo

0,75L | Caixa 6

CAVA JUVÉ Y CAMPS 
Milesimé Chardonnay

0,75L | Caixa 6
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Champanhes
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CHAMP. MOUTARD
Brut Grand Cuvée 

Brut | 0,75L | Caixa 6

CHAMP. MOUTARD
Ice Editon 

Sec | 0,75L | Caixa 6

CHAMP. MOUTARD
Ice Editon Rosé 

Sec | 0,75L | Caixa 6

CHAMP. MOUTARD
Cuvée Des 6 Cépages Gold 

Brut | 0,75L | Caixa 6

CHAMP. MOUTARD
Cuvée Des 6 Cépages Pink 

Brut | 0,75L | Caixa 6

CHAMP. MOUTARD
Rosé

Brut | 0,75L | Caixa 6

CHAMP. MOUTARD
Blanc de Blancs

Brut | 0,75L | Caixa 6

Também disponível em: 
1,5L

Também disponível em: 
1,5L

Também disponível em: 
1,5L

Ch
am
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CHAMP. GOSSET 
Extra Brut 

0,75L | 12% | Caixa 6
 

CHAMP. GOSSET 
Reserve Brut

Brut | 0,375L | 12% | Caixa 12 
0,75L | 12% | Caixa 6

 

92 PONTOS
Wine Spectator 
12/2011 (EUA)

CHAMP. GOSSET 
Rosé

Brut | 0,75L | 12% | Caixa 6

91 PONTOS
Wine & Spirits 
12/2011

CHAMP. GOSSET 
Blanc de Blancs

Brut | 0,75L | 12% | Caixa 6

93 PONTOS
Wine Advogate 
11/2011 (EUA)

93 PONTOS
View from the 
Cellar
05/2020 (EUA)

CHAMP. GOSSET
 Millésime

Brut | 0,75L | 12% | Caixa 6

CHAMP. GOSSET 
Celebris Vint. Ex.

Brut | 0,75L | 12% | Caixa 3

17,5/20 PON-
TOS
Revue du Vin
de France
12/2013 (França)

CHAMP. GOSSET 
Celebris Vint. Rosé Ex.

Brut | 0,75L | 12% | Caixa 3

CHAMP. GOSSET 
Celebris Blanc de Blancs
Brut | 0,75L | 12% | Caixa 3

91 PONTOS
Wine Spectator
11/2013 (EUA)

94 PONTOS
Wine Spectator
11/2013 (EUA)

96/100 PONTOS
Revue du Vin 
de France 12/2013 
(França)

19/20 PONTOS
Revue du Vin
de France
12/2013 (França)

92 PONTOS
Wine Spectator
11/2013 (EUA)

Também disponível em: 
0,375L, 1,5L, 3L

Ch
am
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nh
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CHAMP. MOET CHANDON
Ice Rosé

Brut | 0,75L | 12% | Caixa 6

CHAMP. MOET CHANDON 
Gran Vintage

Brut | 0,75L | 12% | Caixa 6

CHAMP. MOET CHANDON 
Gran Vintage Rosé

Brut | 0,75L | 12% | Caixa 6

CHAMP. MOET CHANDON
 Ice Imper.

Brut | 0,75L | 12% | Caixa 6

CHAMP. MOET CHANDON
Spritz

Brut | 0,75L | 11,5% | Caixa 6

CHAMP. MOET CHANDON
Nectar Imp.

Brut | 0,75L | 12% | Caixa 6

CHAMP. MOET CHANDON
NIR Rosé

Brut | 0,75L | 12% | Caixa 6

CHAMP. MOET CHANDON 
Rose Imp.

Brut | 0,75L | 12% | Caixa 6

Também disponível em: 
1,5L

CHAMP. MOET CHANDON
Brut Imperial

Brut | 0,75L | 12% | Caixa 6
Também disponível em: 

0,20L ,0,375L, 1,5L, 3L, 6L, 9L, 12L

Ch
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CHAMP. D. PERIGNON 

Brut | 0,75L | 12,5% | Caixa 6

CHAMP. KRUG 
Grand Cuvee Brut

Brut | 0,75L | 12% | Caixa 6

CHAMP. KRUG 
Rosé

Brut | 0,75L | 12% | Caixa 6

CHAMP. D. PERIGNON 
Rosé

Brut | 0,75L | 12,5% | Caixa 6

CHAMP. D. PERIGNON 
P2 Vintage

Brut | 0,75L | 12,5% | Caixa 6

CHAMP. D. PERIGNON 
Vintage 

Brut | 0,75L | 12,5% | Caixa 6

CHAMP. VEUVE CLICQUOT
 La Grande Dame

Brut | 0,75L | 12,5% | Caixa 6

CHAMP. VEUVE CLICQUOT 
Rich

Brut | 0,75L | 12% | Caixa 6

CHAMP. VEUVE CLICQUOT 
Rosé

Brut | 0,75L | 12,5% | Caixa 6

CHAMP. VEUVE CLICQUOT
Brut | 0,75L | 12,5% | Caixa 6

Também disponível em: 
0,375L e 1,5L

Ch
am

pa
nh

e
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CHAMP. KRUG 
Rosé

Brut | 0,75L | 12% | Caixa 6

Licores
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Licor de MERDA
0,70L | 20% | Caixa 6

Licor FORÇA NO PAU
0,50L | 20% | Caixa 1

Lic. EZEQUIEL
MARACUJÁ

0,70L | 20% | Caixa 12

Lic. EZEQUIEL
ANANÁS

0,70L | 20% | Caixa 12

Lic. Triple Seco TRIPLE LIQ
1L | 16% | Caixa 12

Lic.POEJO
0,50L | 17% | Caixa 6

Também disponível em: 0,20L

Lic. AFRODISÍACO
0,50L | 17% | Caixa 6

Lic. ALFARROBA
0,50L | 17% | Caixa 6

Lic. AMÊNDOA
0,50L | 17% | Caixa 6

Lic. AMORA
0,50L | 17% | Caixa 6

Também disponível em: 0,20L

Lic. NOZ
0,50L | 17% | Caixa 6

Lic. BOLOTA
0,50L | 17% | Caixa 6

Também disponível em: 0,20L

Lic. MORANGO
0,50L | 17% | Caixa 6

Lic. MEDRONHO
0,50L | 17% | Caixa 6

Lic. FIGO
0,50L | 17% | Caixa 6

Lic. LARANJA
0,50L | 17% | Caixa 6

Também disponível em: 0,20L
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Também disponível em: 0,05L Também disponível em: 0,05L Também disponível em: 0,05L

Também disponível em: 0,20L e 1,5L

Também disponível em: 0,05L

Também disponível em: 0,05L

Amêndoa Amarga 
AMARITA

0,70L | 14,5% | Caixa 6

Amêndoa Amarga 
AMARITIS

0,70L | 16% | Caixa 6

Licor Limoncello
AMARITIS

0,70L | 25% | Caixa 6

Amêndoa Amarga
Morango AMARITIS
0,70L | 16% | Caixa 6

Ginja AMAR PREMIUM 
S/Fruto 

0.70L | 22% | Caixa 6

Ginja AMAR S/Fruto C/Tubo 
0.70L | 15% |

Ginja AMAR PREMIUM 
C/Fruto 

0.70L | 22% | Caixa 6

Ginja 
REAL GINJA D’ÓBIDOS

C/Fruto 
0.70L | 18% | Caixa 6

Ginja 
REAL GINJA D’ÓBIDOS

S/Fruto 
0.70L | 18% | Caixa 6

Ginja AMARITIS 
S/FRUTO 

1L | 16% | Caixa 6

Ginja AMARITIS 
C/FRUTO 

1L | 16% | Caixa 6

Licor de Anis Escarchado 
AMARITIS

1L | 22,5% | Caixa 6

Jeropiga
AMARITIS

0,75L | 15,5% | Caixa 6

Xarope de Groselha
AMARITIS
1L | Caixa 6

G
in

ja
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Lic. Tequila Kick The Rules 
Morango 

0,70L | 15% | Caixa 6

Lic. Tequila Kick The Rules 
Banana

0,70L | 15% | Caixa 6

Lic. Tequila Kick The Rules 
Melância

0,70L | 15% | Caixa 6

Lic. Tequila Kick The Rules 
Manga 

0,70L | 15% | Caixa 6

Lic. Tequila Kick The Rules 
Chocolate

0,70L | 15% | Caixa 6

Lic. Wolf’s
0,70L | 35% | Caixa 6

Lic.Tequila San Luis
Café

0,70L | 35% | Caixa 6

Lic. Las Endrinas
Pacharan

1L | 25% | Caixa 6

Lic. Cocorum Maracas 
1L | 15% | Caixa 16

Lic. Natas Nantey’s
0,70L | 14,9% | Caixa 6

Lic. Irish
Cream Molly’s

0,70L | 17% | Caixa 6

Também disponível em: 0,25cL Também disponível em: 0,25cLTambém disponível em: 0,25cL Também disponível em: 0,25cLTambém disponível em: 0,25cL
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Lic. Sambuca Cristiani Bca.
0,70L | 38% | Caixa 6

Lic. Sambuca Cristiani Moka
0,70L | 38% | Caixa 6

Lic. Sambuca Cristiani Cherry
0,70L | 38% | Caixa 6

Lic. Sambuca Cristiani Nero
0,70L | 38% | Caixa 6

Também disponível em: 1L

Lic. Tequila Rose
Morango 

0,70L | 15% | Caixa 6

Lic. Rum Barceló
Cream

0,70L | 15% | Caixa 6

Batida de Côco
0,70L | 16% | Caixa 6

Lic. Limoncello 
Di Liguria Extra

0,70L | 30% | Caixa 6

Lic. Kick the Rules
Café

0,70L | 35% | Caixa 6

ISSI Schnapps Pêssego
1L | 18% | Caixa 6

Schnapps Bevel. Morango
0,70L | 20% | Caixa 6

Schnapps Bevel. Pêssego
0,70L | 20% | Caixa 6

1L | 18% | Caixa 6

Schnapps Bevel. Maçã
0,70L | 20% | Caixa 6

Schnapps Bevel. Melão
0,70L | 20% | Caixa 6
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Lic. Beveland 
Blue Curaçao

0,70L | 18% | Caixa 6

Lic. Beveland 
Apricot Brandy

0,70L | 18% | Caixa 6

Lic. Beveland 
Cherry Brandy

0,70L | 18% | Caixa 6

Lic. Beveland 
Strawberry

0,70L | 18% | Caixa 6

Lic. Beveland 
Elderflower 

0,70L | 18% | Caixa 6

Lic. Beveland 
Crème de Bananes
0,70L | 18% | Caixa 6

Lic. Beveland 
Cacao White

0,70L | 18% | Caixa 6

Lic. Beveland 
Cacao

0,70L | 18% | Caixa 6

Lic. Beveland 
Café

0,70L | 18% | Caixa 6

Lic. Beveland
 Peach

0,70L | 18% | Caixa 6

Lic. Beveland 
Butter Scotch

0,70L | 18% | Caixa 6

Lic. Beveland 
Crème de Cassis

0,70L | 18% | Caixa 6

Lic. Beveland 
Crème de Menthe

0,70L | 18% | Caixa 6

Lic. Beveland 
Fraises de Bois

0,70L | 18% | Caixa 6

Lic. Beveland 
Melon

0,70L | 18% | Caixa 6

Lic. Beveland 
Kiwi

0,70L | 18% | Caixa 6

Lic. Beveland 
Blackberry

0,70L | 18% | Caixa 6

Lic. Beveland 
Ginger

0,70L | 18% | Caixa 6

Lic. Beveland 
Mandarin

0,70L | 18% | Caixa 6

Lic. Beveland 
Pisang

0,70L | 18% | Caixa 6
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Aperitivo Raffelli Rosso
1L | 14,4% | Caixa 6

Aperitivo Raffelli Bianco
1L | 14,4% | Caixa 6

Aperitivo 
Nonino

0,70L | 21% | Caixa 6

Aperitivo 
SUPREMA

0,70L | 11% | Caixa 6

Cachaça V. Barreiro Silver
0,70L | 39% | Caixa 6

1L | 39% | Caixa 6

Cachaça V. Barreiro Gold
0,70L | 39% | Caixa 6

Cachaça V. Barreiro
Gold Special

0,70L | 39% | Caixa 6

Cachaça 3 Fazendas
1L | 39% | Caixa 12

Cachaça V. Barreiro
 Diamond

0,70L | 39% | Caixa 6

Licor V. Barreiro
Café

0,70L | 30% | Caixa 6

Cachaça V. Barreiro
Platinum

0,70L | 40% | Caixa 6

Ca
ch

aç
a
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Gin ROCHA NEGRA
0,70L | 40% | Caixa 6

Gin NEWHALL
0,70L | 38% | Caixa 6    

G
in
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GIN AZOR 
Dry 

0,70L | 40% | Caixa 6

GIN AZOR 
Premium 

0,70L | 40% | Caixa 6

GIN AZOR 
Reserva 

0,70L | 40% | Caixa 6

GIN ALQUEVA 
Premium 

0,50L | 40% | Caixa 6

GIN ALQUEVA 
Pink Premium 

0,50L | 40% | Caixa 6

GIN AZOR 
30 Edição de Autor 
0,70L | 40% | Caixa 6

GIN AZOR 
Rabo de Peixe  

0,50L | 40% | Caixa 6

GIN AZOR 
Edição Ilha Terceira 
0,70L | 40% | Caixa 6

GIN AZOR 
Zero 

0,70L | 0% | Caixa 6

GIN AZOR 
Light 

0,70L | 20% | Caixa 6Também disponível em: 3L

Gin VENAKI
0,70L | 40% | Caixa 6
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GIN ADAMUS 
0,70L | 44,4% | Caixa 6

ADAMUS EXPERIENCE BOX
(1gf Gin+1gf Bag. + 1gf Ag. Vin.) 

0,05L | 44,4% | UN

GIN ADAMUS
Signature 

0,70L | 44,4% | Caixa 6

GIN BLACK PIG
Costa Alentejana 

0,50L | 40% | Caixa 6

GIN BLACK PIG
Montado Alentejano 
0,50L | 42% | Caixa 6

Também disponível em: 
0,05L e 2,5L

Também disponível em: 
0,05L

Também disponível em: 
0,05L
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Também disponível em: 
1L

Gin JODHPUR 
“Reserve”

0,50L | 43%  | Caixa 4

Gin JODHPUR
 “Premium”

0,70L | 43% | Caixa 4
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Gin JODHPUR 
Spicy

0,70L | 43% | Caixa 6

Gin JODHPUR 
Mandore

0,70L | 43% | Caixa 6

Gin BLIMEY
1L | 37,5% | Caixa 6

Gin PERIGAN
0,70L | 37,5% | Caixa 12

Gin ETSU Premium 
Hand-Crafted 

0,70L | 43% | Caixa 6

Gin ETSU Premium 
Double Yuzu 

0,70L | 43% | Caixa 6

Gin ETSU Premium 
Double Orange 

0,70L | 43% | Caixa 6

Genebra BOLS 
Oude Proev.

0,70L | 36% | Caixa 6

Gin ETSU Premium 
Pacific Ocean Water 
0,70L | 45% | Caixa 6
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Vodka BELVEDERE
(Premium)

0,70L | 40% | Caixa 6

Vodka BELVEDERE
Single Estate Rye Lake Bartezek

0,70L | 40% | Caixa 6

Vodka BELVEDERE
Single Estate Rye Smogory Forest

0,70L | 40% | Caixa 6

Vodka
EIKO

0,70L | 40% | Caixa 6

Vodka
VENAKI

0,70L | 40% | Caixa 6

Também disponível em: 1,75L, 3L, 6L

Vo
dk

a
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Vodka KZAROFF White
1L | 37,5% | Caixa 12

Vodka IGANOFF
0,70L | 37,5% | Caixa 12

Também disponível em: 
1L

Lic. Vodka KZAROFF Black 
0,70L | 20% | Caixa 6

Lic. Vodka KZAROFF Caramelo 
0,70L | 20% | Caixa 6

Lic. Vodka KZAROFF Morango
0,70L | 20% | Caixa 6

Lic. Vodka ISSI 
Black

0,70L | 14,5% | Caixa 6

Lic. Vodka ISSI 
Caramelo

0,70L | 14,5% | Caixa 6

Lic. Vodka ISSI 
Morango

0,70L | 14,5% | Caixa 6

Lic. Vodka SOOF.K 
Premium Caramelo
0,70L | 30% | Caixa 6

Lic. Vodka IGANOFF Black
0,70L | 21% | Caixa 6

Lic. Vodka IGANOFF
Caramelo (Gold)

0,70L | 21% | Caixa 6
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Rum BARCELÓ 
Añejo

0,70L | 37,5% | Caixa 12

Rum BARCELÓ 
Blanco

0,70L | 37,5% | Caixa 12

Rum BARCELÓ
IMPERIAL 
Port Cask

0,70L | 37,5% | Caixa 6

Rum BARCELÓ 
Imperial Onyx

0,70L | 38% | Caixa 6

Rum BARCELÓ 
Imperial

0,70L | 38% | Caixa 6
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Rum RELICARIO 
0,70L | 40% | Caixa 6

Rum RELICARIO 
Supremo 

0,70L | 40% | Caixa 6

KIYOMI Rum 
0 ,70L | 40% | Caixa 6

Aguard. ZARCO Rum 
Natural 

0,70L | 40% | Caixa 6

Aguard. ZARCO Rum 3A
0,70L | 40% | Caixa 6

Aguard. ZARCO Rum 
Barrica Nova 

0,70L | 45% | Caixa 6

Rum Black Pig 
Ilha do Pessegueiro 

0,50L | 38,6% | Caixa 6
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Rum Caracas 
Anejo 8 Anos 

0,70L | 40% | Caixa 6

Rum Caracas 
Nectar 

0,70L | 40% | Caixa 6

Rum Caracas 
Coffee 

0,70L | 40% | Caixa 6

Rum Caracas 
Honey 

0,70L | 40% | Caixa 6

Rum CIENFUEGOS
Branco

Branco | 0,70L | 37,5% | Caixa 6

Rum CIENFUEGOS 
Moreno

1L | 37,5% | Caixa 6

Rum CAYO GRANDE 
Branco Reserva

Blanco | 0,70L | 37,5% | Caixa 6
Blanco | 0,70L | 37,5% | Caixa 6 Blanco | 1L | 37,5% | Caixa 6

Rum CAYO GRANDE
Añejo Reserva

Añejo | 0,70L | 37,5% | Caixa 6

Añejo | 1L | 37,5% | Caixa 6

R
um
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Teq. 3 SOMBREROS Gold
0,70L | 38% | Caixa 6

Teq. 3 SOMBREROS Bca
0,70L | 38% | Caixa 6

Teq. 3 SOMBREROS 
Blanco 100% Agave 
0,70L | 38% | Caixa 6

Teq. 3 SOMBREROS 
Repousado 100% Agave 

0,70L | 38% | Caixa 6

Spirit Tequila 
JOSÉ SARMENTO

1L| 35% | Caixa 6

Teq. Padre Azul
Blanco

0,70L | 40% | Caixa 6

Teq. Volcan De Mi Terra
Blanco

0,70L | 40% | Caixa 6

Teq. Kick the Rules
Silver

0,70L | 40% | Caixa 6

Teq. Kick the Rules
Gold

0,70L | 40% | Caixa 6

Teq. Volcan De Mi Terra
Anejo Cristalino

0,70L | 40% | Caixa 6

Teq. Volcan De Mi Terra
Reposado

0,70L | 40% | Caixa 6

Teq. Volcan De Mi Terra
XA

0,70L | 40% | Caixa 6

Teq. Padre Azul
Reposado

0,70L | 40% | Caixa 6

Teq. Padre Azul
Anejo

0,70L | 40% | Caixa 6

Teq. Padre Azul
Padrecito

0,70L | 40% | Caixa 6

Teq. EL TORO
Silver

0,70L | 38% | Caixa 6

Teq. EL TORO
Gold

0,70L | 38% | Caixa 6

Te
qu

ila

Também disponível em: 
0,05L e 3L

Também disponível em: 
0,05L

Também disponível em: 
0,05L
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Mezcal
Verde Amarás 

0,70L | 42% | Caixa 6

Mezcal AMARÁS 
Cupreata

0,70L | 41% | Caixa 6

Mezcal AMARÁS 
Espadín Reposado
0,70L | 41% | Caixa 6

Mezcal AMARÁS
Espadín Jovem 

0,70L | 37% | Caixa 6

Mezcal PLANTA SANTA
Reposado

0,70L | 38% | Caixa 6

Mezcal LOKITA
Tepeztate 20 Anos
0,70L | 47% | Caixa 6

Mezcal PLANTA SANTA
Jovem

0,70L | 38% | Caixa 6

Mezcal LOKITA
Madrecuixe 14 anos
0,70L | 47% | Caixa 6

Mezcal PLANTA SANTA
Anejo

0,70L | 38% | Caixa 6

Mezcal LOKITA
Ensamble Espadin

0,70L | 38% | Caixa 6

Mezcal AMARÁS 
Logia 

0,70L | 37% | Caixa 6

M
ez

ca
l



85

P
is

co

Pisco DEMÓNIO DE LOS ANDES 
Acholada

0,70L | 40% | Caixa 6

Pisco DEMÓNIO DE LOS ANDES 
Quebranta

0,70L | 40% | Caixa 6

Sake GEKKEIKAN
0,75L | 14,5% | Caixa 6

Sake SAMURAI 
0,72L | 18,5% 

0,30L | 18,5% 

Fernet 
BRANCA MENTA
0,70L | 28% | Caixa 6

Fernet 
BRANCA

0,70L | 39% | Caixa 6

A
bs

in
to

Absinto RODNIK’S 
Bohème Blue

0,70L | 70% | Caixa 6

Absinto RODNIK’S 
Bohème

0,70L | 60% | Caixa 6

Absinto RODNIK’S 
Black

0,70L | 70% | Caixa 6

Absinto RODNIK’S 
85º Strong

0,70L | 85% | Caixa 6

Grappa 
NARDELLI

0,70L | 40% | Caixa 6

Grappa 
ALAMBICCO

0,70L | 40% | Caixa 6

G
ra

pp
a

B
itt

er
s

Sa
ke

Também disponível em: 
0,05L

Também disponível em: 
0,05L
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NONINO 
Chardonnay Barrique

0,70L | 41% | Caixa 6

NONINO 
Chardonnay Bianco
0,70L | 41% | Caixa 6

NONINO 
Cuvée Millesimata

0,70L | 40% | Caixa 6

NONINO Il 
Merlot

0,70L | 41% | Caixa 6

NONINO Il 
Moscato

0,70L | 41% | 
Caixa 6

NONINO 
La Malvasia

0,70L | 38% | Caixa 6

NONINO Il 
Sauvignon

0,70L | 40% | Caixa 6

NONINO Il 
Friulana 43º

0,70L | 43% | Caixa 6

NONINO Il 
Prosecco

0,70L | 38% | Caixa 6

Grappa NONINO 
Riserva
18 Anos

0,70L | 45% | Caixa 1

Grappa NONINO 
Riserva

20 Anos
0,70L | 45% | Caixa 1

Grappa NONINO 
Riserva
27 Anos

0,70L | 45% | Caixa 1

Grappa NONINO 
Riserva
28 Anos

0,70L | 43% | Caixa 1
5,8L | 43% | Caixa 1

Grappa NONINO 
Riserva
14 Anos

0,70L | 45% | Caixa 1

Grappa NONINO 
 Gran Riserva Picoli

10 Anos
0,70L | 50% | Caixa 1

Grappa NONINO 
Riserva
8 Anos

0,70L | 43% | Caixa 1

G
ra

pp
a
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Aguardentes
e

Cognacs



88

Aguard. Vínica
 XO J. FARIA 

0,70L | 55,9% | Caixa 6

Aguard. 
COUTEIRO MOR

0,50L | 40% | Caixa Mad. 1

Aguard. Vi. Velha 
BARROS

Velha | 0,70L | 42% | Caixa 6

Aguard. Velhissima 
MULHER DE CAPOTE

0,70L | 40% | Caixa 6

Aguard. Bag. 
CÊPA VELHA

0,70L | 50% | Caixa 12

Aguard. Bag. 
ALIMBICARIA

1L | 38% | Caixa 12

Aguard. Med. 
NECTAR DA SERRA
0,70L | 48% | Caixa 12

Aguard. Med. 
3 MEDRONHOS

0,70L | 42% | Caixa 12

Aguard. Med. 
BLACK PIG

0,50L | 43% | Caixa 6

Aguard. Bag, 
ADAMUS 

0,70L | 52% | Caixa 6
Aguard. Reserva

ALQUEVA 
FIGO

0,70L | 40% | Caixa 6

Aguard. Vínica 
ADAMUS Velhíssima 20 

Anos
0,70L | 41,6% | Caixa 6

Aguard. Vínica 
BORBA 40 ANOS

0,70L 

Aguard.Nonino
Il Pirus Williams

0,70L 

A
gu

ar
de

nt
e N

ac
io

na
l

Aguard. Medronho
VELHO TERRA

0,70L | Caixa 6
Também disponível em: 

0,05L
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Aguard. Bag 
VELHO TERRA

0,70L | Caixa 6

Aguard. Figo
VELHO TERRA

0,70L | Caixa 6

Aguard. Pera Rocha
VELHO TERRA

0,70L | Caixa 6

Aguard. Ginja
VELHO TERRA

0,70L | Caixa 6

Aguard. Pera S.Bartolomeu
VELHO TERRA

0,70L | Caixa 6

Aguard. Maça de Alcobaça
VELHO TERRA

0,70L | Caixa 6

Aguard. Vinica
VELHO TERRA

0,70L | Caixa 6
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Aquavit Aalborg 
JUBILAES

1L | 40% | Caixa 6

Aquavit Aalborg 
TAFFEL

0,70L | 45% | Caixa 12
0,70L | 45% | Caixa 12 1L | 45% | Caixa 6

GAMMELDANSK
0,70L | 38% | Caixa 6

STROH “80” Original
1L | 80% | Caixa 6

Aguard. KIRSCH 
Maitre Pierre

0,70L | 40% | Caixa 6

Aguard. WILLIAMINE MORAND 
Kirsh

0,70L | 43% | Caixa 6

Aguard. WILLIAMINE MO-
RAND Maça Golden
0,70L | 43% | Caixa 6

Lic. WILLIAMINE MORAND 
Poire Rserve

0,70L | 35% | Caixa 6

Aguard. WILLIAMINE MORAND
Poire c/ Pêra

0,70L | 43% | Caixa 6
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Cognac HENNESSY 
V.S. C/CX

0,70L | 40% | Caixa 6

Cognac HENNESSY 
V.S.O.P

0,70L | 40% | Caixa 6

Cognac HENNESSY 
XO C/CX

0,70L | 40% | Caixa 6

Cognac HENNESSY 
Paradis C/CX

0,70L | 40% | Caixa 6

Co
gn

ac
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Cognac CAMUS 
VS Elegance

0,70L | 40% | Caixa 6

Cognac CAMUS 
VSOP Elegance

0,70L | 40% | Caixa 6

Cognac CAMUS 
VSOP Borderies

0,70L | 40% | Caixa 6

Cognac CAMUS 
XO Elegance

0,70L | 40% | Caixa 6

Cognac CAMUS 
XO

0,70L | 40% | Caixa 6

Cognac CAMUS 
Extra Elegance

0,70L | 40% | Caixa 6

Cognac CAMUS 
Borderies XO

0,70L | 40% | Caixa 6

Cognac CAMUS 
Special Dry

0,70L | 40% | Caixa 6

Cognac CAMUS 
île de Ré Fine Island
0,70L | 40% | Caixa 6

Cognac CAMUS 
Vintage 1989 C/CX
0,70L | 46% | Caixa 6

Cognac CAMUS 
Vintage 1970 C/CX
0,70L | 46% | Caixa 6

Co
gn

ac
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Armagnac CHABOT 
Napoléon c/cx 

0,70L | 40% | Caixa 12

Armagnac CHABOT 
Extra c/cx 

0,70L | 40% | Caixa 6

Armagnac CHABOT 
XO Gold Coeur c/cx 
0,50L | 40% | Caixa 12

Calvados 
PERE PREAUX fine
0,70L | 40% | Caixa 6

Calvados 
BERNEROY Fine

0,70L | 40% | Caixa 6

Calvados 
BERNEROY X.O.

0,70L | 40% | Caixa 6

Armagnac CHABOT 
X.O. c/cx 

0,70L | 40% | Caixa 12

A
rm

ag
na

c

Armagnac CHABOT
 VSOP Gold c/cx 

0,70L | 40% | Caixa 12

Armagnac 
MARQUIS DE PERRAS XXX

0,70L | 40% | Caixa 6
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Spirit NAPOLEON 
Gold

1L | 40% | Caixa 6

Brandy NAPOLEON 
V.S.O.P

0,70L | 36% | Caixa 12

Brandy 
NAPOLEON

1L | 36% | Caixa 6

Brandy 
ROYAL RITZ XO

0,70L | 40% | Caixa 12

Brandy 
CHATELLE NAPOLEON 

VSOP 
0,70L | 40% | Caixa 12

Brandy 
CHATELLE NAPOLEON 

XO 
1L | 40% | Caixa 12

Brandy 
GRAN DUQUE D’ALBA

0,70L | 40% | Caixa 6
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Whisky
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Spirit 
EPERON

0,70L | 38% | Caixa 12

REMINGTON
0,70L  |  40%  |  Caixa 12

ROYAL GALES 
Special Reserve

0,70L | 40% | Caixa 12

LAMBAY
Small Batch Blend C/Copos

0,70L | 40% | Caixa 6

LAMBAY 
Irish Malt C/Copos
0,70L | 43% | Caixa 6

JOE GOT A GUN 
C/Copos

0,70L | 40% | Caixa 6

BELL’S 8 Anos
0,70L | 40% | Caixa 12

1L | 40% | Caixa 12
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BUCHANAN’S 12 Anos
1L | 40% | Caixa 6

BALLANTINE’S 
17 Anos

1L | 40% | Caixa 6

BALLANTINE’S 
30 Anos C/ Caixa

0,70L | 43% | Caixa 6

BALLANTINE’S 
21 Anos C/ Caixa

0,70L | 43% | Caixa 6

W. JAMES MARTIN’S 
20 Anos

0,70L | 43% | Caixa 6

W. JAMES MARTIN’S 
30 Anos

0,70L | 43% | Caixa 4

W. JAMES MARTIN’S 
32 Anos

0,70L | 43% | Caixa 6

W
hi

sk
y P

re
m

iu
m
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W. Malte KAVALAN
Ex-Bourbon Oak

0,70L | 46% | Caixa 6

W. Malte KAVALAN
King Car Conductor

0,70L | 46% | Caixa 6

W. Malte ARDBEG 
10 A C/CX

0,70L | 46% | Caixa 6

W. Malte ARDBEG 
Corryvreckan

0,70L | 57,1% | Caixa 6

W. Malte ARDBEG 
Uigeadail Islay

0,70L | 54,2% | Caixa 6
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W. Malte GLENMORANGIE 
Qta. Ruban 12 A C/CX
0,70L | 46% | Caixa 6

1L | 46% | Caixa 6

W. Malte GLENMORANGIE 
Dornoch

0,70L | 43% | Caixa 6

W. Malte GLENMORANGIE 
Duthac

1L | 43% | Caixa 6

W. Malte GLENMORANGIE
The Original 10 A

0,70L | 40% | Caixa 6

W. Malte GLENMORANGIE
Lasanta Sherrycask 12 A C/CX

0,70L | 46% | Caixa 6
1L | 46% | Caixa 6

W. Malte GLENMORANGIE
Ruban 14 A C/CX

0,70L | 46% | Caixa 6

W. Malte GLENMORANGIE
Extremely Rare 18 A

0,70L | 43% | Caixa 6

W. Malte GLENMORANGIE
Signet

0,70L | 46% | Caixa 4
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W. Blended THE TOTTORI 
c/caixa

0,50L | 43% | Caixa 6

W. Blended THE TOTTORI 
Bourbon Barrel c/caixa
0,50L | 43% | Caixa 6

THE MATSUI 
The Peated 

0,70L | 48% | Caixa 6

THE MATSUI 
Mizunara Cask 

0,70L | 48% | Caixa 6

THE MATSUI 
Sakura Cask 

0,70L | 48% | Caixa 6

W.Pure Malte THE KURAYOSHI 
8 Anos c/caixa

0,70L | 43% | Caixa 6

W.Pure Malte THE KURAYOSHI 
c/caixa

0,70L | 43% | Caixa 6

W.Pure Malte 
THE KURAYOSHI 18 Anos c/caixa

0,70L | 50% | Caixa 6

W.Pure Malte 
THE KURAYOSHI 12 Anos c/caixa

0,70L | 43% | Caixa 6

W
hi

sk
y J
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GOALONG
5 Anos Bourbon Barrel

0,70L | 40% | Caixa 6

GOALONG
5 Anos Brandy Cask
0,70L | 40% | Caixa 6

GOALONG
Blended

0,70L | 40% | Caixa 6

W
hi

sk
y C

hi
nê
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WOODWORK
Single Malte Vintage 20 Anos

Porto Tawny Cask nº1
0,50L | 63,8% | Caixa 6

WOODWORK
Single Malte Vintage 20 Anos

Porto Tawny Cask nº2
0,50L | 64,5% | Caixa 6

WOODWORK
Single Malte Douro Wine Cask nº8

0,50L | 64,6% | Caixa 6

WOODWORK
Moonshine Original Un-Aged Grain

0,70L | 46,5% | Caixa 6

WOODWORK
Moonshine Apple Pie Infused Grain

0,70L | 40% | Caixa 6

WOODWORK
Single Malte Brandy Cask nº3

0,50L | 64,7% | Caixa 6

WOODWORK
Single Malte Madeira Wine Cask nº10

0,50L | 63,5% | Caixa 6

WOODWORK
Single Malte Brandy Cask nº5

0,50L | 65,5% | Caixa 6

WOODWORK
Single Malte Douro Wine Cask nº9

0,50L | 64,8% | Caixa 6

WOODWORK
Malte & Grain Português Batch nº1

0,50L | 60,5% | Caixa 6
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2TASTE
Blue Coracao

0,70L | Caixa 12

2TASTE
Vanilla

0,70L | Caixa 12

2TASTE
Cana Açucar

0,70L | Caixa 12

2TASTE
Grenadine

0,70L | Caixa 12

2TASTE
Coconut

0,70L | Caixa 12

2TASTE
Morango

0,70L | Caixa 12

2TASTE
Lima

0,70L | Caixa 12

2TASTE
Groselha

0,70L | Caixa 12

2TASTE
Menta

0,70L | Caixa 12

2TASTE
Chocolate

0,70L | Caixa 12



104

Red Fruits

Tropical

Summer Fruits Italian

MIXER
Strawberry Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Lime Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Peach Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Watermelon Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Melon Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Fig Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Kiwi Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Green Apple Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Mandarin Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Mango Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Coconut Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Banana Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Maracuja Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Passion Fruit Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Pineapple Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Raspberry Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Cranberry Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Forest Fruits Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Cherry Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Blueberry Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Blackberry Puree Mix

1L | Caixa 6
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Bar Mixes Juice Cordials

Mixology Syrups

Easy Cocktails

MIXER
Lime Juice

0,70L | Caixa 6

MIXER
Sweet & Sour Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Cane Sugar Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Simple Syrup Puree Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Vanilla Syrup
1L | Caixa 6

MIXER
Cocumber Syrup
0,75L | Caixa 6

MIXER
Mojito Mix
1L | Caixa 6

MIXER
Cosmopolitan Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Piñacolada Mix

1L | Caixa 6

MIXER
Margarita Mix
1L | Caixa 6

MIXER
Elderflower Syrup

0,75L | Caixa 6

MIXER
Blue Curaçao Syrup

0,75L | Caixa 6

Gourmet Syrups
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MIXER
Pink Grapefruit Syrup

1L | Caixa 6

MIXER
Vanilla Syrup
1L | Caixa 6

MIXER
Ginger Syrup
1L | Caixa 6

MIXER
Raspberry Syrup

1L | Caixa 6

MIXER
Blue Curacao Syrup

1L | Caixa 6

MIXER
Hierba Buena Syrup

1L | Caixa 6

MIXER
Strawberry Syrup

1L | Caixa 6

MIXER
Cucumber Syrup

1L | Caixa 6

MIXER
Lemon Grass Syrup

1L | Caixa 6

MIXER
Toffe Nut Syrup

1L | Caixa 6

MIXER
Maple Syrup
1L | Caixa 6

MIXER
Orgeat Syrup
1L | Caixa 6

MIXER
Chocolate Cookie Syrup

1L | Caixa 6

MIXER
Caramel Syrup

1L | Caixa 6

MIXER
Grenadine Syrup

1L | Caixa 6

MIXER
Hazelnut Syrup

1L | Caixa 6

MIXER
Cinnamon Syrup

1L | Caixa 6

MIXER
Elderflower Syrup

1L | Caixa 6
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DELEGAÇÕES: Alcochete, Algoz (Algarve), Modivas (Porto), Funchal (Madeira), Ponta Delgada (S.Miguel - Açores)

LOJAS:  Albufeira, Évora, Funchal, Lagos, Ponta Delgada, Portimão, Setúbal, Comporta

Tel.:  +351 219 571 825                    Email: garcias@garcias.pt

GARCIAS.PT


